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Z á p i s n i c a 

z II. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice - Západ,  

konaného dňa 26.02.2019 v zasadacej miestnosti na 2. poschodí  

MÚ MČ Košice – Západ, Trieda SNP č. 39, Košice, so začiatkom o 15.00 hod 

 

 

Bod 1. Otvorenie 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, vážení hostia, dámy a páni, otváram II. zasadnutie 

Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice - Západ, ktoré bolo zvolané v súlade s § 15 ods. 

2 písm. a) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov a podľa § 4 

ods. 2 Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice – Západ. Dovoľte, 

aby som medzi nami privítal Ing. Vladimíra Šolca, veliteľa Stanice – Západ Mestskej polície. 

Z celkového počtu 13 poslancov je prítomných 12. Pán poslanec Rovinský je na ceste, takže 

každú chvíľu očakávame jeho príchod. Konštatujem, že zasadnutie je schopné prijímať 

uznesenia. 

 

 

Bod 2. Schválenie návrhovej komisie 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Vážení poslanci, po novelizácii zákona o obecnom zriadení sa návrh 

programu zasadnutia a jeho zmeny schvaľujú uznesením miestneho zastupiteľstva. Za členov 

návrhovej komisie navrhujem týchto poslancov, a to konkrétne pána poslanca Karaffu, pána 

poslanca Libu, pána poslanca Pavelčáka. Dávam hlasovať, kto je za takéto zloženie návrhovej 

komisie? (Diskusia mimo záznam). Nech sa páči hlasujte.  

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

Konštatujem, že návrhová komisia bude pracovať v zložení: páni poslanci Karaffa, Liba 

a Pavelčák. Prosím, aby jej členovia zaujali vyhradené miesta. Do vašej pozornosti dávam 

ustanovenie rokovacieho poriadku, podľa ktorého sa návrhy na uznesenie predkladajú 

návrhovej komisii písomne a musia byť formulované výstižne a jasne, aby nepripúšťali rôzny 

výklad. A chcem poprosiť návrhovú komisiu, aby čítala vždy celý návrh uznesenia tak, ako je 

uvedený v predloženom materiáli. 

 

 

Bod 3. Schválenie programu rokovania miestneho zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Návrh programu dnešného rokovania je uvedený v pozvánke, bol 

zverejnený na úradnej tabuli a na webovom sídle mestskej časti. Na schválenie návrhu 

programu je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov. Prosím návrhovú komisiu, 

aby prečítala návrh uznesenia, keď sa usadí pán poslanec Karaffa. Môžeme najprv prečítať 

návrh uznesenia a potom sa prihlásite, ak chcete nejaké zmeny. Návrh uznesenia a potom vás 

vyzvem, prípadne ak budete mať nejaké návrhy na presuny alebo na doplnenie programu, aby 

ste sa prihlásili. Nech sa páči, poprosím návrhovú komisiu. 

 

p. Liba: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ podľa § 12 

ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov schvaľuje 

zverejnený program II. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice – Západ. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

Konštatujem, že uznesenie bolo schválené a teda navrhnutý a zverejnený program bol prijatý. 

Chcem sa opýtať, chce niekto z prítomných poslancov presunúť body v programe? Nech sa 

páči, pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ďakujem pekne za slovo pán starosta. Ja by som chcel presunúť body č. 16 za bod 

9/1. Bod č. 16 je: Voľba členov komisií miestneho zastupiteľstva z radov odborníkov - 

obyvateľov mestskej časti. A bod č. 17 za bod 9/2, je to: Návrhy ocenení Mestskej časti Košice 

- Západ v roku 2019. A to je všetko. Ďakujem pekne. (Diskusia mimo záznam) Takže 9/1, to sú 

návrhy za členov neposlancov a 9/2 návrhy na ocenenie Mestskej časti Košice – Západ.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Pri presune bodov v programe sa hlasuje na 

základe predloženého návrhu nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov bez uznesenia. 

Takže nech sa páči, páni poslanci, hlasujte o predloženom návrhu pána poslanca Jutku, 

o prvom. 

 

Hlasovanie: Za: 4  Proti: 0 Zdržali sa: 8.  

Konštatujem, že navrhnutý presun bodu programu nebol prijatý. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Porosím hlasujte o druhom návrhu pána poslanca Jutku. 

 

Hlasovanie: Za: 6 Proti: 0 Zdržali sa: 6.  

Je to presných 50% čiže nebol, keďže som hovoril, že musí byť schválený nadpolovičnou 

väčšinou prítomných. Nebol teda tento navrhnutý presun bodu programu schválený. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ako predkladateľ materiálu, navrhujem vypustiť bod č. 20, ktorým 

je „Uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena a o náhrade za 

obmedzenie vo výkone vlastníckych práv v prospech spoločnosti Východoslovenská 

vodárenská spoločnosť, a.s., parcela č. 4718/23, k. ú. Terasa, LV č. 12 911 a parcela č. 

4718/104, k. ú. Terasa, LV č. 12 911“ z tohto dôvodu: Dňa 22. februára 2019 bola zo strany 

Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s. doručená Mestskej časti Košice – Západ 

žiadosť o pozastavenie procesu uzatvorenia zmluvy o budúcej zmluve. Ako dôvod je uvedené 

stanovisko ÚHA mesta Košice, ktorý v procese schvaľovania územného konania opätovne 

posudzoval projektovú dokumentáciu a zistil jej nesúlad s aktuálne platným územným plánom 

zóny Košice – Domino. VVS, a.s.  zároveň písomne oznámila, že po prepracovaní projektovej 

dokumentácie k stavbe Košice – zóna Domino – rozšírenie verejnej kanalizácie a vodovodu, 

bude mestskej časti doručená nová žiadosť o uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve. Návrh na 

uznesenie na vypustenie tohto bodu z dnešného rokovania má návrhová komisia v písomnej 

podobe.  

Na rokovaní Legislatívno-právnej komisie bolo prijaté uznesenie, ktorým členovia komisie 

odporúčali starostovi zaradiť na najbližšie rokovanie miestneho zastupiteľstva bod: „Doplnenie 

členov redakčnej rady občasníka Terasa“. Rokovací poriadok redakčnej rady občasníka Terasa, 

ktorý schválilo miestne zastupiteľstvo uznesením č. 36-28/04-2015 ustanovuje, že: „Členstvo 

v redakčnej rade zaniká odvolaním alebo skončením pracovného pomeru s mestskou časťou, 

resp. ukončením mandátu poslanca miestneho zastupiteľstva.“ V redakčnej rade pôsobili 

poslanci miestneho zastupiteľstva, ktorým skončil mandát poslanca a to konkrétne - Ing. 

Andrej Sitkár, Ing. Stanislav Kočiš, PaedDr. Jozef Bojčík, MPH a Mgr. Peter Liba, preto je 

potrebné zvoliť nových členov z poslancov do redakčnej rady. Z tohto dôvodu navrhujem 
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doplniť do programu dnešného rokovania bod č. 16A: „Doplnenie členov redakčnej rady 

občasníka Terasa“. Návrh na uznesenie má návrhová komisia v písomnej podobe.  

Chce ešte niekto z prítomných poslancov zmeniť program, to znamená vypustiť niektorý bod 

alebo doplniť nový bod do programu dnešného rokovania miestneho zastupiteľstva? Ak nie, 

prosím návrhovú komisiu, aby postupne prečítala návrhy na uznesenia, v poradí v akom boli 

predložené. (Diskusia mimo záznam.) Na schválenie vypustenia a doplnenia bodov do 

programu rokovania je v zmysle zákona o obecnom zriadení potrebná nadpolovičná väčšina 

všetkých poslancov, teda 7 poslancov. Takže, nech sa páči, prosím návrhovú komisiu. 

 

p. Liba: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ podľa § 12 

ods. 5 a 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov schvaľuje 

vypustenie bodu  č. 20 s názvom „Uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného 

bremena a o náhrade za obmedzenie vo výkone vlastníckych práv v prospech spoločnosti 

Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a. s., parcela č. 4718/23, k. ú. Terasa, LV č. 12 911 

a parcela č. 4718/104, k. ú. Terasa, LV č. 12 911“ zo zverejneného programu II. zasadnutia 

miestneho zastupiteľstva. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Páni poslanci, prosím hlasujte.    

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

Návrh bol prijatý. Prosím ďalší návrh. 

 

p. Liba: Návrh na uznesenie k bodu č. 3: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ 

podľa § 12 ods. 5 a 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

schvaľuje doplnenie bodu č. 16A s názvom „Doplnenie členov redakčnej rady občasníka 

Terasa“ do zverejneného programu II. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Páni poslanci, prosím hlasujte. Nech sa páči.    

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržali sa: 1.  

Konštatujem, že uznesenie bolo schválené a teda navrhnuté doplnenie bodu programu boli 

prijaté. 

 

 

Bod 4. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 4. Za overovateľov zápisnice a uznesení 

určujem pána Mgr. Berinštera a pána poslanca Hrubého. Za zapisovateľku určujem pani PhDr. 

Kovalčinovú. 

 

 

Bod 5. Správa o činnosti Mestskej polície Košice Stanica - Západ na území mestskej časti 

za obdobie od 01.07.2018 do 31.12.2018 

p. Vrchota, starosta MČ: Budeme pokračovať bodom č. 5 a to je Správa o činnosti Mestskej 

polície Košice Stanica - Západ na území mestskej časti za obdobie od 01.07.2018 do 

31.12.2018. Týmto materiálom sa na svojom rokovaní zaoberala Komisie výstavby, životného 

prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja a odporúča miestnemu zastupiteľstvu 

predložený materiál zobrať na vedomie. Prosím pána Ing. Šolca o uvedenie materiálu. 

p. Šolc: Vážený pán starosta, vážené miestne zastupiteľstvo, predložil som správu činnosti 
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stanice Západ za obdobie od 01.07.2018 do 31.12.2018. Chcel by som Vás ešte informovať, 

neviem či všetci to vedia, resp. postrehli, že Mestská časť Košice – Západ ako jediná v meste 

začala riešiť státie motorových vozidiel, teda nákladných motorových vozidiel nad 5 metrov 

v obmedzenom režime, takže je zakázané značkou zóna s obmedzeným státím IP 24, 

nákladných vozidiel nad 5 metrov stáť od šestnástej hodiny poobede do rána siedmej. 

A štatisticky: za rok 2018 sme riešili 142 takýchto prípadov a za približne 2 mesiace tohto roku 

9 priestupkov. Musím povedať, že celý ten koncept aj s rozložením tých zón, kde je možné 

parkovať sa stretlo prakticky s pochopením aj tých, ktorí musia alebo potrebujú parkovať 

v týchto zónach, pretože tá dostupnosť tých parkovísk je celkom obstojná. Je to v rozsahu cca, 

možno 200-300 metrov majú možnosti v blízkosti svojho bydliska parkovať. Takže v tejto 

dobe, kedy za dva mesiace registrujeme 9 priestupkov, to je na úrovni bežných iných 

priestupkov. Ak budú otázky, budem odpovedať. Ak budú také, ktoré môžem ihneď, ktoré nie, 

tak písomne zodpoviem.   

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. A ja si 

hneď k tomuto zoberiem slovo. Nie som veľmi nadšený z toho, že riešenie priestupkov 

bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky a dopravné priestupky tvoria 62 %. To sú v podstate 

skoro dve tretiny a ostatné priestupky sú v podstate jedna tretina. Uvítal by som, aby riešenie 

priestupkov iných ako dopravných zaznamenalo, poviem, že zvýšenú percentuálnu mieru. To 

znamená, že Mestská polícia sa viacej venovala aj iným priestupkom a to hlavne, čo sa týka 

čistoty a poriadku. V tej Vašej správe bolo aj, zarazila ma jedna trošku taká informácia, kde 

v tabuľke č. 1 a to konkrétne priestupky na úseku ochrany pred alkoholizmom. To sú 

priestupky, ktoré sa týkajú, kde sú priestupcami mladiství a týchto priestupcov, alebo týchto 

priestupkov ste zaznamenali iba 2, čo je myslím si, že pomerne dosť málo. Chcem sa teda 

opýtať aké kroky v tomto podnikáte. Či podnikáte aj nejaké preventívne akcie, čo sa týka 

alkoholizmu priestupkov u mladistvých. Ďakujem pekne. 

 

p. Ing. Šolc: Môžem odpovedať. Takže, ani mňa konkrétne neteší ten stúpajúci trend riešenia 

dopravných priestupkov, ale toto je spôsobené možnože tým dopytom, pretože môžem 

povedať, že 10 oznamov na porušenia právnych predpisov, ktoré dostaneme v priemere za deň, 

tak je 8 na dopravu, takže doslova si nemôžeme vybrať. Pochopiteľne bolo by to vhodnejšie, ak 

by sme riešili aj iné, alebo viac iných priestupkov. V tom prípade, ako ste spomenuli, tam je na 

úseku ochrany pred alkoholizmom je tam konkrétne 8 priestupkov, 8 správnych deliktov, 

pretože ide o zákon 219/1996, tam je osem. Ide o také prípady, kedy bol zistený alkohol 

u osoby mladšej ako 18 rokov, bola podrobená dychovej skúške, bol vykonaný záznam, bola 

vec odovzdaná starostovi príslušnej obce, kde má tá príslušná osoba pobyt. Čiže ani my 

dokonca to nemôžeme dokončiť a doriešiť.  A musím povedať, že riešenie je zo zákona striktne 

povedané, že je pokarhaním. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči pán poslanec Karaffa, máte slovo. 

 

p. Karaffa: Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán starosta. Prajem pekný deň. Ja by som 

v podstate chcel reagovať. My sme včera mali komisiu výstavby a tam sme si celú túto správu 

prebehli. Chcel by som požiadať v podstate Mestskú políciu pri príprave, resp. na strane 5 -  

Pretrvávajúci stav v druhom polroku 2018 zistené vozidlá podľa lokality. Keby sa dalo do 

budúcna doplniť vlastne v rámci tých lokalít okrem počtu aj ulicu, na ktorej sa vozidlo 

nachádza, druh a typ vozidla. Teda značku, poviem príklad: škoda, model Fábia, povedzme 

červená farba, len aby sme vedeli tak približne, že  ktoré vozidlá máte už poznačené, aby sme 

dva krát možno nenahlasovali to isté vozidlo. Ďakujem.  
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, dávam slovo pánu poslancovi 

Rychnavskému.  

 

p. Ryhnavský: Dobré, ďakujem za slovo. Prajem príjemný deň všetkým prítomným. Ja by som 

sa chcel opýtať pána veliteľa stanice, pána Šolca, keby nám povedal, že či nasadzovanie 

cyklohliadok je dá sa povedať v období,  keď je samozrejme správa je len za ten druhý polrok, 

keď je možne nasadiť, čiže trebárs od toho apríla, keď sú už poveternostné podmienky, alebo 

napríklad v septembri minulého roku, napríklad aj október bol priaznivý, žeby bolo možné aj 

v tom čase. Či uvažujú o takomto nasadení. To je jedna otázka. Druhá otázka je, že tu ste 

vyznačili, že medzi ulice, kde je bezpečnostná situácia na úseku dopravy dlhodobo zložitá. Tu 

bude treba si uvedomiť, že nielen tá Obchodná ulica, aj keď sa jej venovalo a určite sa jej 

venuje dosť veľká pozornosť, ale nastali také situácie, kde tých ulíc je viacej v rámci Terasy. 

Poviem príklad, určite Ružínska a priľahlé priestory, alebo dá sa povedať priestory, lebo to ani 

nie sú parkoviská, ale skôr chodníky, možno. A potom Brigádnická, kde už v podstate nemáme 

možnosť parkovať tí, čo tam bývajú, lebo máme tam iné, vlastne to sú, či už polikliniky alebo 

iné miesta návštev z vonku, lebo to sú tam parkovacie miesta, sú obsadené takými akože 

autami, ktoré majú evidenčné čísla či už z Vranova alebo KS alebo ďalších trebárs Trebišov, 

Sobrance a podobne. Takže bude treba aj na túto tému si možnože pohovoriť, akým spôsobom 

riešiť, lebo už sa obyvatelia týchto ulíc aj Ružínska 15, 17 a podobne odvolávajú na to, že fakt 

nemáme možnosť tam parkovať na týchto miestach. A napríklad tieto polikliniky nevytvorili 

dostatočne, alebo vôbec v tom našom žiaden priestor pre parkovanie tých návštev, ktoré tam 

u nich sú. A potom mám ešte jednu takú poznámku k pretrvávajúcemu stavu v druhom polroku. 

Zistené vozidlá, to jest asi zrejme vozidlá, ktoré sú dlhodobo odstavené, som poslancom za 

Luník III a IV a v tejto lokalite je najviac odstavených a určite nie sú všetky. Takže by som 

poprosil, aby sme sa tomu začali viacej venovať. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči pán Šolc.  

 

p. Ing. Šolc: Môžem odpovedať k tomu nasadzovaniu tých cyklohliadok. Tak ako ste povedali, 

minulý rok možnože sme od apríla až do októbra nasadzovali cyklohliadky. Musím povedať, že 

nie všetci policajti jazdia, pretože k tomu musia mať príslušný výstroj, výzbroj. Väčšiu obľubu, 

čo na začiatku bolo opakom, väčšej obľube sa tešia tie elektrokolobežky, pretože tam aj pre 

mňa je jednoduchšie, pretože tam nepotrebuje nejaký špeciálny výstroj. Hrozí síce možno, ak 

by prešla novela zákona, žeby sme sa dostali mimo práve predpokladaných zón, kde chceme 

používať tie elektrokolobežky, že nebudeme môcť chodiť po chodníkoch. Momentálny stav je 

taký, že bez problémov môžeme používať chodníky aj cyklohodníky. Takže, robíme to tak. 

A k tým problémovým uliciam v doprave. Pochopiteľne, máte pravdu. Všade sa zvýšila 

intenzita dopravy, ale možno na tej Obchodnej som chcel ukázať, na čo všetko sa občania 

sťažujú. Práve na evidenčné čísla motorových vozidiel z iných okresov, ale dopravnej obsluhe 

je dovolený vjazd, ak vodič vozidla má tam trvalý pobyt, vlastní nehnuteľnosť a pritom 

zisťujeme množstvo a množstvo občanov, ktorí síce majú trvalý pobyt mimo Košíc, ale sú 

vlastníkmi bytov konkrétne na Obchodnej ulici. Takže toto nemôže byť takým jednoduchým 

pravidlom, že niekto príde na cudzom vozidla, alebo stojí tam jeho vozidlo. No a pretrvávajúci 

ten stav, ešte by som povedal pánovi poslancovi Karaffovi, že doplním to pre miestny úrad, raz 

za štvrťrok približne pripravujem takýto zoznam a oni majú takýto zoznam. Čiže, ak tomu 

31.12. je ulica, evidenčné číslo. Možno, že tam nie je farba a takéto veci, pretože toto nám 

negeneruje tak jednoducho náš systém, ale pochopiteľne, vieme to vybrať pri 40 vozidlách pre 

konkrétne veci. Na Luníku III, IV bohužiaľ pribudlo tam množstvo vozidiel, ktoré nespĺňajú 

podmienky prevádzky na pozemných komunikáciách z titulu, že nemajú platnú technickú a 

emisnú kontrolu. Toto je ale vec, ktorú iba oznamujeme. Sme na úrovni občana alebo vás. 
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Ktokoľvek takúto vec môže oznámiť, pretože tam nesiahajú žiadne naše kompetencie. 

Oznamujeme to na Okresný úrad, odbor cestnej dopravy a ten je povinný konať. Tam sú pokuty 

za jednu tú známku, ak nemá až 165 eur. Prečo je taký stav, neviem povedať. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, nech sa páči, pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Dobrý deň, vďaka za slovo. Ja tu mám štyri veci. Chcel by som sa opýtať jednu vec. 

Čo sa týka tých nešťastných taxikárov na Fialkovej ulici, že či sa to rieši alebo nerieši, pretože 

ten stav je podľa mňa nenormálny už niekoľko rokov. A myslím, že pre každého platia zákony, 

aj pre taxikárov platia aj zákony aj VZN. Tak sa chcem opýtať, či Mestská polícia vyvíja 

nejakú iniciatívu k tomu, aby sa ten stav riešil, pretože ráno idete do roboty a sedem taxikárov 

vás víta pod blokom, kde nemajú čo hľadať, pretože ich stanovište je na Moldavskej 8.To je 

jedna vec. Druhá vec čo sa chcem opýtať k odsunu áut. Chcel by som počuť Váš názor, že či 

odsun áut je brzdený, je to pomalý proces a či ten pomalý proces je spôsobený tým, že Mesto 

Košice má 10 parkovacích miest na Jarmočnej, kde sa môžu tieto auta odvážať, alebo či si 

myslíte, že je problémom práve Okresný úrad pri riešení týchto vrakov stojacich. A zároveň by 

som Vás poprosil, či mi viete poslať za posledné 3 mesiace všetky nahlášky, ktoré ste poslali na 

Okresný úrad za Mestskú časť Košice – Západ, čo sa týka požiadavky na odsun, alebo riešenie 

týchto vrakov. A posledná vec, 4. bod to je vlastne do pléna, žeby sme sa už konečne v mali 

všetci rozhýbať a mali by sme vymyslieť spôsob, akým spôsobom chceme riešiť parkovanie 

vlastne na celej Terase. Som za to, aby sme začali raziť také heslo, že každý nech parkuje 

doma. Tak čiže zamestnanci Galérie nech si to ako je doma, zamestnanci nemocnice nech si 

parkujú doma,  zamestnanci v T – Systéme nech si parkujú doma, v T- Systeme a potom si 

pozrieme, že či máme veľa alebo málo parkovacích miest na celej Trase. To je všetko. 

Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ja len krátko. Ešte zareagujem na pána 

poslanca Liptáka. Čo sa týka toho štvrtého bodu, tak s tým sa stotožňujem a odovzdávam slovo 

pánovi Šolcovi. 

 

p. Šolc: Tak chcel by som k tým taxíkom na Fialkovej. Pamätám si, je rok, päť rokov alebo 

štyri roky dozadu, možno tri, že tam bolo viac taxíkov, takto som to vnímal. Potom bola zmena 

zákona, nové VZN. Aj my sme sa osobne stretli v minulom roku, kedy som Vás požiadal, aby 

ste takéto prípady nahlásili, pretože ja nie som každý deň vonku, ale nespozoroval som tam 

nejaký vážnejší problém. Za ostatné dva týždne sme urobili dennú skoro kontrolu a zistili sme v 

jednom prípade, pretože nemôžeme tam byť 24 hodín, ale príde hliadka jedenkrát alebo dvakrát 

za deň a čakal tam taxík na klienta, ktorý ešte v čase, keď tam bola hliadka odišiel. Budeme sa 

tomu viac venovať, ale momentálne je takýto stav, nezaznamenali sme ho iný než na inej ulici 

momentálne. Aký počet by mal byť pre tie vozidlá, ktoré je potrebné odstrániť z ulice, ako staré 

vozidlá. Určite bude z každého rožku trošku, to znamená, že ak by mal väčší počet, ak by bola 

väčšia rýchlosť prejednania veci ako odpadu, aby bolo možné zlikvidovať to vozidlo. Určite to 

bude tak, ale možno, že treba sa pozrieť aj na tie možnosti, kedy začína sa vlastne ten proces. 

Ten proces sa začína porušením zákona 79 z roku 2015 o odpadoch a vozidlo musí spĺňať tieto 

podmienky: narúša estetický vzhľad obce, poškodzuje alebo ohrozuje životné prostredie. Takže 

nie každé vozidlo, ktoré stojí na ceste, na ktoré sú sťažnosti, poviem aj roky, rok, dva, lebo sú 

také. Spĺňa tieto podmienky, aby bolo možné ho odstrániť. Tomu aby mal predchádzať väčší 

tlak práve Okresného úradu ako som predtým spomenul a určite vám dodám takýto zoznam. 

A nie za posledné 3 mesiace, ale všetkých vozidiel, ktoré evidujeme. Tých 40, alebo proste cez 

40, kedy sme poslali takéto oznámenie. Všetko je zhrnuté do dvoch rokov, ten kto sa tomu 

venuje pamätá si ešte na taký generálny pardon, ktorý bol, tak poviem konkrétne, že som urobil 
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to, že predpokladal som, že tým generálnym pardonom všetko sa zmetie zo stola a že už nebude 

sa pokračovať. Tak nanovo sme absolútne všetky znova ako urobili. Takže priebežne máme 

absolútne prehľad v tomto. Všetko asi. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, hlási sa slovo pán poslanec Jutka, nech sa páči. 

 

p. Jutka: Ďakujem za slovo, takže ja v podstate by som chcel niektoré veci poukázať a v 

podstate nadviazať na to, čo hovoril pán poslanec Lipták, lebo súhlasím, že tá situácia okolo 

Fialkovej ulici je neznesiteľná. Možno by to bolo dobré riešiť nejakým zvislým dopravným 

značením zákaz státia, či ste nad tým neuvažovali. V podstate pre taxikárov, ktorý sú tam 

permanentne v podstate porušujú toto státie. Čiže toto by bolo podľa mňa riešiteľné z hľadiska 

toho, že by ste dali podnet na dopravnú políciu, aby tam osadili dopravné značenie zákaz státia. 

Čiže to dám ako návrh, myslím si, že by to úplne dobré riešenie a v tom prípade máte aj vy 

voľnejšie ruky na riešenie daného problému. Ďalej, čo sa týka parkovania, dámy a páni, nedá 

mi, aby som nezareagoval. Neviem či magistrát mesta alebo Mestská polícia, dali za 

magistrátom mesta, na parkovisku poťahať vodorovné dopravné značenie žltými farbami, kde 

nesmú stáť auta mimo oficiálnych parkovacích miest. Poviem to tak, pri konaní bohoslužieb 

Mestská polícia chodí a dáva papuče. V nedeľu, kedy v podstate je exponovaná doprava, dá sa 

povedať najmenej a najviac exponovaná za magistrátom, čo sa týka parkovania pri konaní 

bohoslužieb. A takéto vodorovné dopravné značenie by bolo možné dať aj na miesta, ako je 

napríklad Fialková ulica a podobné na Terase, kde nechceme, aby parkovali poviem to tak 

nežiaduce automobily a zase máte rozviazané ruky. Ďalší podnet, keďže tu využívam aj 

predstaviteľa Mestskej polície, ktorý je zároveň poslancom v našej mestskej časti, bolo by to 

úplne elegantné a rýchle a perfektné riešenie takýchto vecí. Z hľadiska toho mať rozviazané 

ruky na osadzovanie ďalších, poviem to tak reštrikčných alebo represívnych opatrení. Pán 

starosta, dávam vám do pozornosti a zase nadviažem na to, čo pán poslanec Lipták, bolo by 

dobré vypracovať koncepciu parkovania, keďže mesto, v poslednom čase som zachytil, že 

mesto sa oficiálne stálo vlastníkom a prevádzkovateľom parkovania v rámci mesta a 

jednotlivých mestských zón, ktoré boli pod gesciou v  súkromnej spoločnosti EEI, či je to 

pravda alebo nie to ja už neviem, ale chcem povedať, na Terase v podstate parkovacie zóny ako 

také sme nemali. Myslím si, že to čo hovoril pán poslanec Rychnavský, my potrebujeme 

vytvoriť koncepciu parkovania na Terase. To v podstate naznačoval aj pán poslanec Lipták a 

vytvoriť nejaké rezidenčné zóny, kde by rezidenti mali možnosť parkovania. Je to štandardne 

vo svete tak, že 10 percent parkovacích miest z danej ulice, daných obyvateľov patrí v istom 

časovom úseku od do pre rezidentov. Čiže, myslím si, že to čo hovorili moji predrečníci 

v podstate by riešilo otázku parkovania, alebo čiastočne by vyriešilo, nie komplexne, to 

súhlasím, ale čiastočne by vyriešilo otázku. Čiže, pripravme nejaký koncepčný materiál, možno 

v spolupráci s mestom. Dávam návrh do pléna, aby sme pripravili možnosť rezidenčného 

parkovania, ktoré sa bude kontrolovať Mestskou políciou z hľadiska toho, že v časových 

úsekoch nejakým spôsobom by sme vedeli zabezpečiť rezidentom možné parkovanie. A to isté, 

čo hovoril pán náčelník Mestskej polície Košice-Západ. Ja som za to, že vraky v rámci 

mestskej časti sú dlhodobý problém. To nie je problém ani otázka roku dvoch. To je otázka, s 

ktorou si nevedeli poradiť už desaťročia, preto by som bol za to, aby sme a dávam návrh, 

neviem legislatívne to neviem ja dotiahnuť, znova uplatnili generálny pardon. Všetky tie vraky, 

ktoré máte zaevidované pán náčelník, by sme v tom generálnom pardone, by v podstate bolo 

možné zase opätovne vyzvať vlastníkov s tým, že vlastne nebudú sa uplatňovať, alebo 

neuplatnia sa nijaké pokuty v rámci toho generálneho pardonu a oni v podstate budú mať 

možnosť tie vraky odstrániť. V druhom prípade ich ale samozrejme, v prípade ak nevyužijú ten 

generálny pardon opakovane, v tom prípade by som bol za to, aby si vy máte zviazané ruky, 

aby sa tlačilo na ten Okresný úrad tak, aby v podstate v danej veci konal. Lebo táto nečinnosť v 
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podstate prispieva k tomu, že tých vrakov nám bude čím ďalej pribúdať a budú zaberať v 

podstate povieme to tak, funkčné parkovacie miesta. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, nech sa páči pán Šolc, chcete reagovať? 

 

p. Šolc: Ja iba na tú poznámku, alebo teda podnet, že vyberáme si čas, kedy sú bohoslužby, to 

musím povedať, že to vôbec nie je pravda, pretože ako som zaznamenal, možno že to bolo za 

ostatné dva mesiace a aj to bola tam vyslaná  hliadka, pretože boli sťažnosti, že vozidla 

porušujú pravidlá cestnej premávky. Takže naši zakročili a môžem povedať, že v drvivej 

väčšine prípadov, ak ide o priestupok, ktorý nejak vážne neohrozuje bezpečnosť, boli všetky 

prípady riešené napomenutím. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Hlási sa pán poslanec Lipták, nech sa páči. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Mám pri poznámky. K tým taxikárov, možno by bolo dobre sa 

pozrieť v rámci celomestského problému, pretože mnoho taxislužieb vôbec nemá žiadne 

prenajaté plochy. Babka príde na Hlavnú ulicu, dal si tam stolček 2 x 2 metre, alebo čo meter x 

meter a príde k nej mestská polícia a žiada si či má povolenie na zaujatie verejného 

priestranstva. Taxikári si tu vo veľkom točia svoje, proste svoj biznis a vlastne parkujú kade 

tade a pritom aj zmysle zákona aj VZN by mali mať od mesta na to určené plochy, za ktoré by 

mali platiť. Čiže, sú taxi služby, ktoré osobne si myslím mestu platia a potom sú tie vyvolené, 

ktoré neplatia. Parkujem možno na Fialkovej a kade tade, že možno by bolo dobré sa na toto 

pozrieť, pretože si myslím, že tam je trošku pes zakopaný. K tej Fialkovej nešťastnej. Tam 

kedysi bol zákaz vjazdu okrem dopravnej obsluhy. Bol som na rokovaní, možno v roku 2014. 

Tam sa pán Komjáti trošku prekecol z mestskej polície, lebo povedal, že áno, lebo všetci ma 

prehovárali, že tam značka nebola, všetci v mojom bloku tvrdia, že tam bola a potom sa vlastne 

pracovník mestskej polície prekecol a povedal, že tá značka zmizla za takých záhadných 

okolností. Čiže ja sa už roky snažím tú značku dostať tam späť presne kvôli tým taxikárom, 

takže možno by sme to mohli nejako oživiť. A k problematike parkovania, keď zoberieme, že 

Obchodná ulica Luník I, v roku 2014 som predkladal na dopravnom dispečingu vlastne 

systémové riešenie parkovania na celom Luníku I a vtedy sa Štátna dopravná polícia pridala na 

moju stranu na tom rokovaní, ktoré je vo štvrtok ráno o ôsmej každý týždeň, ale sa to neurobilo 

len kvôli tomu, že mi bolo povedané že to bude riešiť EEI. EEI tu už nie je, tak si myslím, že 

by sme si naozaj mohli na to sadnúť a urobiť celú Terasu poriadne tak, aby o štyri roky, keď 

budeme stade odchádzať, aby sme si povedali, že aspoň niečo v tejto veci urobil a neprekecali 

štyri roky. Ďakujem. To je všetko. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem vám pekne, nech sa páči pán Šolc. 

 

p. Šolc: Ja iba na záver, aby sme boli v obraze. Nechcem polemizovať o tom. Bolo to možno v 

roku 2012, lebo od 2013 pracujem na tejto stanici, ale musím povedať, že ak si vy pamätáte, tak 

práve my sme navrhli to, myslím si, že úplne dobré riešenie s tým zvislým a teda vodorovným 

dopravným značením, kedy sme dostali preč tých z predpanelákových vchodov práve tie 

vozidlá tými prerušovanými žltými čiarami. Musím povedať, že riešenie dopravnej obsluhy, 

taxík môže ísť, dopravná obsluha aj zásobovanie, čo je ešte prísnejšia značka. Takže to vôbec 

neprichádza do úvahy, že by ste obmedzili taxíky týmto, ale budeme sa tomu venovať.  

V koncesií bez toho, žeby mali uvedené miesto, ktoré preukazuje pri žiadosti o koncesiu, musí 

mať miesto na stanovište. To znamená, že musím povedať, zisťoval som ako to funguje. Áno, 

pri Hornbachu konkrétne, dve značky, pretože jeden argumentuje, že chodí ráno, druhý večer 

a naopak. Čo je určite ten problém, že a potom postávajú kde kade. Myslím si, že 1.4. kedy 
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vstúpi do platnosti novela zákona o obecnej polícii, kedy už bude možné dokonca kvôli 

kontrole aj zastavovať taxislužby príslušníkom Mestskej polície sa sprísni táto vec podstatne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nasleduje pán poslanec Jutka, nech sa páči, ale 

s faktografickou, nech sa páči, pán poslanec. 

 

p. Jutka: Faktograficky iba poviem. Na Fialkovej ulici navrhnite, lebo ja takisto viem, že tam 

bola značka, bolo tam zvislé dopravné značenie. Či už bolo odstránený alebo nie. Ja takisto 

viem, že tam bolo. Ak nie, namaľujte žlté čiary, že tam v podstate nie je možné stať, ak by sa to 

to nedalo s dopravnou políciou riešiť. To je prvá vec. Druhá vec je, pán starosta, pripravme 

koncept riešenia statickej dopravy v rámci Terasy. A tretia moja poznámka je, z hľadiska 

vrakov, my to nedokážeme vyriešiť, ale požiadajme o generálny pardon. Napíšme opätovné 

výzvy tým, ktorí tie vraky majú, akože je posledný generálny pardon, kedy by si mohli uplatniť 

to, že sa tých vrakov vzdajú. My máme v tomto zviazané ruky. Môžeme len tlačiť na Okresný 

úrad, ale urobme, buďme aktívny, lebo potom tu budeme sedieť a vykecávať sa. Ďakujem 

pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, predtým než udelím slovo pánovi poslancovi 

Rovinskému, by som ja rád reagoval na pána poslanca Jutku, čo sa týka tej koncepcie 

parkovania. Ja som v zásade za to, aby sme takúto koncepciu pripravili. Poďme si to prejednať, 

všetky návrhy, veľmi uvítam aktivitu aj ostatných poslancov. Prediskutujme si to s obyvateľmi, 

radšej možno aj dvakrát, lepšie je dvakrát merať ako raz rezať. Je pravdou, že rezidenčné 

parkovanie v niektorých lokalitách by bolo veľmi nápomocné. Zase existujú lokality na Terase, 

kde problém s parkovacími miestami nevyrieši ani rezidenčné parkovanie. Takže treba k tomu 

pristupovať individuálne a veľmi dôsledne po jednotlivých lokalitách a po jednotlivých 

Luníkoch. Nech sa páči, udeľujem slovo pánovi poslancovi Rovinskému. 

 

p. Rovinský: Ďakujem. Zopár poznámok. Keď Bertold Hornung toto sídlisko projektoval, tak 

ho projektoval ako bývanie v parku a na tomto sídlisku, čo je zaujímavé, to je tá funkcia 

uzavretých ulíc. To znamená, napríklad Sokolovská ulica, Pokroku a ďalšie. Ten koniec už sa 

nevydaril, lebo Bertold Hornung išiel za lepším na západ. Takže tam už to až tak dobre 

nevyšlo, ale čo tým chcem povedať. Zmenilo sa funkčné využívanie územia, to znamená nové 

funkcie do starých území, čo je napríklad na Sokolovskej, v parteroch sú obchody a nielen tam 

a nie len obchody. Na Výstavby pribudlo jedno biznis centrum maličké a tak ďalej a tak ďalej. 

Čiže vnášaním tých cudzích prvkov sa nám deje to, čo sa deje. Teraz môžeme očakávať čo, že 

pri národnom tenisovom centre vznikne obrovský problém, práve preto, lebo tá funkcia do toho 

územia nepatrí a ľudia, ktorí budú chcieť využiť služby multifunkčnej haly budú stáť všade 

dookola. Takže čo by bolo možné v tomto riešiť. Tak prvá vec ja si myslím, že dopravno-

organizačnými opatreniami treba riešiť kľud v tých uliciach, kde sa to ešte dá. To znamená 

obytné ulice. Tie obytné ulice boli na to stvorené, aby boli obytnými ulicami, tým pádom by sa 

dala zvýšiť parkovacia kapacita tých ulíc, lebo tie ulice by slúžili vlastníkom. Nie náhodou 

alebo nedopatrením, ale tie ulice mali byť používané aj automobilmi aj pešími. Dokonca sa tam 

mali aj deti hrať na tej ulici. Druhá vec je, používanie značiek dopravná obsluha. To znamená 

tak, ako to bolo vyriešené na Obchodnej, tak to isté a svojho času bolo napríklad na ulici 

Slobody. Tam bola značka dopravnej obsluhe vjazd povolený, ale čo hlavne, dôsledne dbať na 

to, aby sa nedostávali takéto funkcie do územia, lebo potom už je to ťažko riešiť. Keď my 

zmeníme nejakú funkciu, napríklad sa pamätám, svojho času na Luníku (diskusia mimo 

záznam) reštaurácia Cassovia mala tam byť mala byť reštaurácia, nad tým vietnamským 

obchoďákom a trvalo sa na tom, že musí postaviť určitý počet parkovacích miest, ktoré by boli 

verejne používateľné. Čiže ja tu apelujem na to a očakávam, pán starosta, že dôjde jasné 
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stanovisko ohľadom NTC, že NTC v žiadnom prípade. A to isté budeme mať aj na 

Bardejovskej, Moldavskej, kde ďalšie centrum vzniká a vyzerá to tak, že tých parkovacích 

miest tam Gabi Klain nenaprojektoval dosť. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Uzatváram 

rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Karaffa: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice - Západ berie na 

vedomie správu o činnosti Mestskej polície Košice Stanica - Západ na území mestskej časti za 

obdobie od 01.07.2018 do 31.12.2018. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, páni poslanci prosím, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0Zdržali sa: 0. Konštatujem, uznesenie bolo prijaté.  

 

 

Bod 6. Informácia starostu mestskej časti o svojej činnosti od ustanovujúceho zasadnutia 

miestneho zastupiteľstva, ústna informácia 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 6, ktorým je Informácia starostu mestskej 

časti o svojej činnosti od ustanovujúceho zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Dovoľte mi 

kolegovia informovať vás, že v zmysle ustanovenia § 15a zákona č. 401/1990 Zb. o meste 

Košice v znení neskorších predpisov a § 13b ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov som, s účinnosťou od 17.12.2018, poveril výkonom funkcie 

zástupcu starostu Mestskej časti Košice – Západ poslanca miestneho zastupiteľstva Mgr. Petra 

Berinštera. Zároveň som si vám dovolil k tomuto bodu pripraviť materiál, ktorý by ste mali 

mať pred sebou a to je správa o mojej činnosti, resp. zoznam pracovných stretnutí, ktoré som za 

uplynulé obdobie od posledného zastupiteľstva absolvoval. Z tohto zoznamu niektoré stretnutia 

boli kratšie, iné boli dlhšie. Mnohé z nich boli prínosné a naštartovali ďalšie projekty, ktorými 

sa  mestská časť zaoberá, ktorými vás potom aj neskôr budem postupne oboznamovať. Ak máte 

nejaké otázky, otváram k tomuto bodu rozpravu. Nech sa páči, hlási sa niekto do rozpravy? Pán 

poslanec Jutka, nech sa páči. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán starosta. Faktografický je tu, áno, napísané tie 

stretnutia. Tak isto niečo ste naznačil, že niektoré budú mať význam pre rozvoj Terasy. Pevne 

verím, že tak ako bolo konštatované, že nebudeme sa tu chodiť len vykecávať, že ten význam 

pre Terasu v najbližších zastupiteľstvách a rokoch akože uvidíme aj reálny. Ale ja chcem sa 

opýtať, tak isto ako pán poslanec Rovinský povedal sú tu niektoré vážne témy, NTC, ďalšie 

a ďalšie. Tak isto máme tu tému, ktorá je v podstate vysoko aktuálna a to je, poviem to tak v 

úvodzovkách, zahusťovanie Terasy, čo sa týka obytných domov, konkrétne pán XXXXX, 

A chcem sa opýtať, či sa uskutočnilo stretnutie aj s pánom XXXXX, lebo nejak som to tu 

nezachytil. A ak sa uskutočnilo, aby sme vedeli v akom štádiu je vývoj tohto riešenia. A kedy 

nám bude predložený na rokovanie zastupiteľstva nejaký návrh na riešenie daného stavu. 

Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem. Čo sa týka NTC, tak tam bolo spoločné stretnutie s 

primátorom a mestskými poslancami, verejnosťou a novinármi alebo médiami. Otázka NTC 

myslím si, že sa ďalej vyvíja. Je to najmä v kompetencii mesta Košice a vedenia mesta. Čo sa 

týka stretnutia s pánom XXXXX áno, priznám sa, nie úplne všetky stretnutia, ktoré som 

absolvoval sú v tomto zozname. Prioritne sa vychádzalo z môjho kalendára a stretnutie s 
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pánom XXXXX bolo. Bavili sme sa aj o iných možnostiach alebo poviem, že o alternatívach 

toho, že by sa výstavba toho bytového domu s polyfunkciou, ktorú plánoval na Idanskej, 

Moldavskej ulici neuskutočnila a za akých podmienok by to bolo možné prípadne presunúť 

niekam inam. Zatiaľ sú tieto rokovania otvorené. Máme sa znova k tejto otázke stretnúť 

a mestská časť hľadá iné riešenia. Takisto pán XXXXX hľadá iné riešenie ako nerealizovať, 

poviem túto výstavbu na Idanskej ulici. Takže tak. Ďakujem pekne. S faktickou pán poslanec 

Rovinský. 

 

p. Rovinský: Ja ku tomu len toľko, že jedná sa tu o územný plán. Ťažko zabránime p. 

XXXXX, aby staval na území, ktoré je určené na výstavbu. Mohla byť mestská časť aktívnejšia 

pred rokmi rokúcimi pokiaľ sa chystali nejaké zmeny zahusťovania. Vtedy sme boli aktívny, 

napríklad aj s pánom poslancom Liptákom, kedy sme zabránili tomu zahusťovaniu. V tej časti 

na Moldavskej, Idanskej, ja som vyzýval občanov k tomu, aby žiadali, ešte keď som dávno bol 

poslanec, aby žiadali zmenu územného plánu. Ale občania nepožiadali, vtedy hovorili, že aspoň 

budú mať blízko do obchodu. No a teraz majú smolu, lebo pokiaľ to územie je takto určené 

a pán XXXXX sa jasne vyjadril, že on to kúpil, on kúpil územie na výstavbu domu a chce tam 

stavať. A pokiaľ máte toľko peňazí, pán poslanec, že by sme sa mu pozbierali na nejakú 

finančnú náhradu, tak začnite.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Jutka faktickou na faktickú nie, čiže 

nasleduje pán poslanec (Diskusia mimo záznam p. Jutka: Ale to bola faktická?) Áno. (Diskusia 

mimo záznam p. Jutka: Dobre, tak ja aj tak sa hlásim faktickou, ale nie na faktickú.). Dobre 

takže pán poslanec Lipták, nech sa páči. 

 

p. Liptáka: Vďaka za slovo. Ja mám v podstate 3 poznámky k tomu programu. Chcem sa 

opýtať, ako dopadlo, aké sú závery z toho stretnutia s pánom XXXXX ohľadom - netopiere 

dažďovníky. To ma zaujíma, pretože niečo sa chystá aj z úrovne mesta, aby potom nebola 

nejaká kolízia a lepšie radšej spojiť sily ako. Potom druhú poznámku čo mám, novoročné 

stretnutie so zamestnancami, má sa na mysli ten bowling, ktorý bol, kde sme dostali pozvánku 

20 minút po začatí akcie? Čiže tým by som chcel dať výtku, akože nabudúce nám posielajte 

pozvánky trošku skôr, nie 20 minút, keď už beží akcia. Potom ďalšia vec, keďže sme tu riešili 

aj Idanskú a všetky veci, ktoré súviseli s nespokojnosťou obyvateľov, tak sa chcem sa opýtať, 

keďže ste mali program „Viac pre Terasu“, že čo ste urobili viac pre informovanosť obyvateľov 

Terasy, aby nevznikali ďalšie petície a tak ďalej. Takže to sa chcem opýtať, vďaka.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Odpoviem Vám teda na tie tri otázky. Čo sa týka 

stretnutia s pánom XXXXX, výstupom má byť dokument, ktorý sa pripravuje. Mali by to byť 

odporúčania na ochranu týchto živočíchov. Keď tento dokument bude pripravený, predložíme 

ho na ďalšie zastupiteľstvo. K bodu číslo 2, áno, som si vedomý toho, že k informovaniu o tej 

spoločnej aktivite došlo neskoro. Bohužiaľ došlo k tejto veci trošku ku komunikačnému 

nedorozumeniu. Budem dávať pozor na to, aby sa k vám, teda k poslancom, dostala obdobná 

informácia s dostatočným časovým predstihom do budúcna. Ohľadne informovanosti 

pripravujeme celkovo komunikačnú stratégiu, ktorou by sa mal riadiť miestny úrad, a snažíme 

sa za miestny úrad zvyšovať informovanosť občanov aj častejším využívaním komunikačných 

kanálov, ako je webová stránka, takisto aj noviny a Facebook, čiže sociálne siete. Nech sa páči 

pán poslanec Jutka, dávam slovo. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Nedá mi, aby som sa nevrátil k tomu pozemku na 

Moldavskej a Idanskej. Pán Rovinský, postavili ste to do roviny, ktorá podľa mňa nie je na 

mieste. Pokiaľ viem, áno ten pozemok v podstate bol predaný p. XXXXX. Ja takisto viem 



12 

 

a pán Rovinský to v podstate aj sám naznačil, že bola tam vykonaná petícia občanov  

z okolitých ulíc, čo sa týka toho, že nechcú zahustenie v danej lokalite. Preto by som chcel 

vedieť a opravte ma, alebo potvrďte moju informáciu, či táto petícia bola predmetom 

rokovania, či už mesta alebo miestneho zastupiteľstva. Ja mám informáciu, že nebola, preto by 

som bol rád, keby táto informácia, táto petícia bola predmetom rokovania miestneho 

zastupiteľstva, aby sme sa ňou zaoberali. Pokiaľ takáto petícia je, bol by som rád, keby sme sa 

ňou zaoberali na najbližšom rokovaní miestneho zastupiteľstva. Vítam pán starosta, vítam, ešte 

raz to poviem tu iniciatívu, že rokujete s pánom XXXXX ohľadne, poviem to tak, riešenia 

daných vlastníckych vzťahov. Či sa to podarí vyriešiť alebo nie, to už je vecou vzájomného 

rokovania. Myslím si ale, že toto rokovanie presahuje rámec Mestskej časti Košice - Západ, 

bude musieť k tomu pristúpiť aj Mesto Košice. Lebo myslím si, že len Mestská časť Košice - 

Západ, tak ako pán poslanec Rovinský povedal, nie je schopná adekvátne kompenzovať, možné 

veci čo sa týka adekvátnych požiadaviek, ktoré bude mať pán XXXXX. Takže ja by som bol za 

to, aby sme sa touto témou určite zaoberali a na najbližšom rokovaní predložili dostupné 

materiály, ktoré sú k dispozícii ohľadne riešenia tejto situácie, alebo podali komplexný návrh 

riešenia danej lokality. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S faktickou pán poslanec Karaffa, nech sa páči. 

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Ak si dobre pamätám predmetná petícia bola prerokovaná aj na 

komisii výstavby ešte minulý rok, aj na zastupiteľstve, ak si dobre pamätám, aj na mestskom 

zastupiteľstvo. Áno? A mňa na tom trošku udivuje, možno si teraz pílim sám pod sebou konár, 

ale viete, pán XXXXX to kupoval myslím v dražbe v roku 2006, neviem. Kupoval to od mesta 

a  kupoval to s tým, že územný plán mu umožňoval stavať. Vtedy nikto nebol proti, ako 

myslím povedal môj kolega Laco Rovinský, a teraz v podstate, my máme riešiť čo? Podľa 

mojich informácií a toto berte ako úplne, že proste kaviarenská informácia, pán XXXXX za 

pozemok pýtal 300 eur za štvorák, keď ho chcel predať. To akože máme nájsť peniaze 

v rozpočte? Ak toto urobíme, nabudúce v inom prípade, kde bude petícia a kde je všetko 

v súlade s územným plánom a ja si nemyslím, že tam došlo k nejakému podvodu, tak 

v podstate, čo budeme zase vyhovovať obyvateľovom, a som z obvodu V., VI. Luník? Takže 

možno právom na mňa teraz budú niektorí nahnevaní, ale pokiaľ to bolo vtedy predávané 

v súlade s územným plánom, v podstate tu funkciu je to tam zachované, tak nech stavia. 

Môžeme sa baviť o nejakom rozsahu, stavebný úrad môže riešiť nejak tie parkovacie miesta, 

v rámci nejakej normy. Ale Mestská časť Západ nie je ani stavebným úradom, nemá ani 

pozemky, ktoré by s ním zamenila. Čiže ja neviem, že čo chceme riešiť. Bolo to na meste, 

nemyslím si, ako mestský poslanec, že by bolo zo strategického a dlhodobého hľadiska dobré, 

aby sme v prípade takýchto záujmov investorom zamieňali pozemky, lebo skôr či neskôr 

dospejeme do stavu, že nebudeme mať začo zamieňať. A možno by bolo dobré pozrieť sa, pán 

poslanec Jutka, ako ste v tom období hlasovali Vy, keď sa schvaľoval predaj.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ja ešte k tomu poviem, čo sa týka tej lokality 

Idanská, alebo toho konkrétneho daného pozemku. Obyvatelia, do roku 2002 platila legislatíva, 

ktorá v roku 2002 bola zrušená. Táto legislatíva umožňovala v danom území stavať omnoho 

nižšiu výstavbu, ako je tam naplánovaná teraz. Nebol to regulatív, bola to zákonná norma resp. 

boli to STN normy, ktoré toto umožňovali trochu v iných dimenziách. To znamená nie až osem 

poschodovú budovu. A najmä boli správy z útvaru hlavného architekta, respektíve z mesta, že 

na tomto pozemku sa bude stavať polyfunkcia, to znamená alebo nie polyfunkcia, nejaký dajme 

tomu, že služby, obchody a tak. Nie bytová výstavba. Preto obyvatelia proti predaju tohto 

pozemku v tom čase nič nemali. Po roku 2002 nebola pôvodná legislatíva, ktorá určovala 
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odstupy nahradená, takže dnešný stav je taký, že takúto výstavbu v podstate umožňuje. Nech sa 

páči pán poslanec Rovinský s faktickou. 

 

p. Rovinský: Takže ku tomu, odpoveď je veľmi jednoduchá na to. Je to vec územného plánu 

a to na koľko je precizovaný. Tou bordovou farbou je značené všetko, čo sa týka občianskej 

vybavenosti, čiže byty plus vybavenosť. Nie je to odlíšené farebne. Čiže možno by, ale 

neverím, že máme ešte čas na to, možno by pomohol regulačný plán, územný plán zóny, ale to 

už XXXXX nezabráni v tom, aby si tam postavil čo chce. Môže mu v tom zabrániť letisko, keď 

povie, že takú vysokú budovu nemôže alebo, že odrazy slnečné sú také. Môžu zabrániť 

obyvatelia, keď povedia, že je to príliš blízko, že nedostávajú dostatok svetla, ale nič viac. Lebo 

tam na rozdiel od Bernolákovej, kde je tam drobátko problém v tom, že tam sa tíska iná 

výstavba než tomu územiu prislúcha, lebo vedľajšie domy sú nízke. Tam sa môžeme opierať o 

to, že ta výstavba by nemala spomedzi toho trčať, ale tu na Moldavskej všetky domy dookola 

sú vysoké, prečo by XXXXX si nemohol postaviť tiež. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Jutka, vy ste reagovali faktickou sám 

na seba, prihláste sa prosím ešte raz do rozpravy. A takisto aj pán poslanec Karaffa. Nech sa 

páči, pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ďakujem pekne za slovo. To, čo hovoril pán starosta, to, čo hovoril pán poslanec 

Karaffa, to, čo hovoril pán poslanec Rovinský. Boli tu niektoré informácie, ktoré odzneli, 

v ktorých som videl aj na očiach tuná mojich predrečníkov, že sú to pre nich možno nové 

informácie, možno nie celkom sú s nimi stotožnení. Podať len informatívnu správu. S čím 

súhlasím je to, že mestská časť, celé toto územie je nad rámec možností vyriešenia Mestskou 

časťou Košice - Západ. Mestská časť by mala požiadať, ak ako ste hovoril pán starosta vo 

svojom príhovore, že je to na tej ceste, že s pánom XXXXX sa chcete dohodnúť o nejakej 

zámene, výmene alebo podobne. Ak niečo také sa Vám podarí, klobúk dole. Ak sa nepodarí, 

znova poviem, je to nad rámec mestskej časti, aby nejakým spôsobom vedela kompenzovať 

alebo vyriešiť tento problém. Preto by som bol rád, aby sme dostali nejakú komplexnú ucelenú 

informáciu, ako informatívnu správu na najbližšom rokovaní zastupiteľstva. Ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Čo sa týka komplexnej správy, hovorím, máme sa 

stretnúť ešte, prebiehajú tie rokovania. Keď budú tie rokovania ukončené dostanete správu. 

Nech sa páči pán, poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Už sa nikto asi nehlási. Ja som chcel dať procedurálny návrh na ukončenie 

rozpravy. Keďže sa nikto neprihlásil, tak ho nedám a mám zato, že ideme ďalej. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Tak, uzatváram teda rozpravu a prosím 

návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

 

p. Karaffa: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice -  Západ berie 

na vedomie informáciu o činnosti starostu Mestskej časti Košice - Západ od ustanovujúceho 

zasadnutia miestneho zastupiteľstva. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Páni poslanci, prosím hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
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Bod 7. Prehľad plnenia uznesení prijatých miestnym zastupiteľstvom od XXIII. 

zasadnutia miestneho zastupiteľstva 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme k bodu č. 7: Prehľad plnenia uznesení prijatých 

miestnym zastupiteľstvom od XXIII. zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Prosím PhDr. 

Kovalčinovú, ktorú som dočasne poveril výkonom funkcie prednostu o uvedenie materiálu. 

 

p. Kovalčinová: Vážený pán starosta, vážené  miestne zastupiteľstvo, v zmysle rokovacieho 

poriadku predkladáme informáciu o plnení uznesení. V tabuľke, v časti b) sú úlohy z uznesení 

s časťou „žiada a ukladá“. To prvé uznesenie je uznesenie z roku 2017, kedy miestne 

zastupiteľstvo poverilo pána starostu vykonávať zmeny rozpočtu do výšky 50% 

z rozpočtovaných výdavkov Mestskej časti Košice – Západ na rok 2018 a zároveň ho požiadali, 

aby po vykonanej zmene rozpočtu informoval o tom miestne zastupiteľstvo. Tieto zmeny boli 

vykonané na jeseň po konaní miestneho zastupiteľstva, ktoré bolo v septembri, takže na toto 

zasadnutie je pripravená informácia o úprave č. 4 a č. 5, takže toto uznesenie je splnené. Ďalšie 

uznesenie, ktoré malo ukladací charakter, to bolo z minulého zastupiteľstva, kedy miestne 

zastupiteľstvo uložilo predsedom komisií, aby predložili návrhy na členov komisií z radov 

odborníkov – obyvateľov mestskej časti. Taktiež je splnené v zmysle, že do programu II. 

zasadnutia je zaradený bod voľba členov komisii. Ďakujem veľmi pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa 

niekto do rozpravy? Ak sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o 

návrh uznesenia. Nech sa páči. 
 

p. Karaffa: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice - Západ berie na 

vedomie prehľad plnenia uznesení prijatých miestnym zastupiteľstvom od XXIII. zasadnutia 

miestneho zastupiteľstva. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Páni poslanci prosím, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 8. Správa o kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti za rok 2018 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 8: Správa o kontrolnej činnosti kontrolóra 

mestskej časti za rok 2018. Prosím, pána kontrolóra o uvedenie materiálu, nech sa páči. 

  

p. Filipko: Dobrý deň prajem všetkým. Vážený pán starosta, vážené zastupiteľstvo, vážení 

hostia, správu som predložil v súlade s príslušnými predpismi zákona o obecnom zariadení, 

ktorý stanovuje predložiť raz ročne, najmenej raz ročne správu o aktivitách,  činnostiach, ktoré 

kontrolór vykonával v priebehu roka. Vzhľadom nato, že všetky správy boli podrobne 

predložené na zastupiteľstvo, alebo sú ešte aj predložené na toto, tak tie detaily neuvádzam.             

Obsahuje všetky tie aktivity, zhrnutie aktivít. Nech sa páči vaše otázky, ak máte. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne a otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási  sa 

niekto do rozpravy. Ak sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu 

o návrh uznesenia. Nech sa páči. 
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p. Liba: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice - Západ  berie na 

vedomie správu o kontrolnej činnosti kontrolóra mestskej časti Košice – Západ za rok 2018. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, hlasujte páni poslanci. 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 9. Správa o výsledkoch kontroly kontrolóra mestskej časti od 11.9.2018 do 26.2.2019 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 9, ktorým je Správa o výsledkoch kontroly 

kontrolóra mestskej časti od 11.9.2018 do 26.2.2019. Prosím, pána kontrolóra o uvedenie 

materiálu, nech sa páči. 

 

p. Filipko: Ďakujem za slovo. Táto správa sa týka troch kontrol, ktoré som vykonal v období 

od ostatného pracovného rokovania zastupiteľstva, od 11. septembra a týka sa kontroly 

poskytovaní jednorazových dávok v hmotnej núdzi za prvý polrok 2018. A druhá kontrola sa 

týkala kontroly opatrení na nápravu nedostatkov zistených kontrolnou činnosťou. A tretia sa 

týkala kontroly postupu mestskej časti pri sledovaní, uplatňovaní a vymáhaní pohľadávok v 

mestskej časti Košice – Západ. Myslím, že som uviedol v správe všetky skutočnosti, ktoré som 

skutočne pokladal, vlastne, v plnom rozsahu sú tie správy zverejnené, tak ako som ich 

prerokoval s úradom. Čo sa týka zistení, v žiadnej z tých kontrol som nenašiel tak závažné 

pochybenia, porušenia všeobecne platných právnych alebo interných predpisov samosprávy, ku 

ktorým by bolo nutné prijať opatrenia na odstránenie nedostatkov. V prvej správe 

u jednorazových dávok som iba odporučil úradu, aby pri najbližšej novelizácií predpisov dali 

do súlady názov finančnej kontroly, keďže sa tam v tom vnútornom predpisu uvádza ešte starý   

názvov z predošlého zákona. Čo sa týka kontroly opatrení tam nezistil som nejaké porušenie, 

všetky opatrenia, ktoré mohli byť splnené sú splnené. O ďalších plneniach budem predkladať 

priebežne správy. Mám to v svojom pláne každý polrok. A čo sa týka postupu vymáhania 

nedoplatkov mestskej časti môžem konštatovať, že mestská časť má skutočne dobre nastavený 

systém vymáhania nedoplatkov rôznych pozdĺžnosti, ako vidíte, sú tam hlavne nejaké 

pozdĺžnosti zo starých období, ktoré niekoľko volebných období dozadu, ale to čo sa týka 

aktuálnej činnosti hlavne výberu nájomného, tam v podstate nemožno evidovať nejaké 

nedostatky. Boli tam v podstate iba dve pohľadávky, ktoré úrad vymohol bez toho, aby sa 

uplatňovali súdnou cestou. Po upozornení nájomník zaplatil do konca roka. Čiže tento systém, 

myslím si aj smernica aj výkon tejto činnosti sa rieši zodpovedne a dostatočne vhodne. 

Odporučil som niektoré postupy. S pánom starostom sme prerokovali tieto správy. Jedná sa 

tam, niektoré tie pohľadávky, ktoré sú jednoznačne nedobytné, aby mestská časť urobila kroky 

na odpísanie týchto pohľadávok. A vzhľadom na to, že jedna z nich prekračuje sumu a nad 

oprávnenia starostu, nad 1000 €, zrejme táto pohľadávka bude predložená na najbližšom 

zastupiteľstve, tak to hovoril pán starosta. Bude musieť schváliť odpísanie miestne 

zastupiteľstvo. Nech sa páči, som  pripravený odpovedať na vaše otázky, postrehy. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa 

nikto nehlási, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh na uznesenie. 

 

p. Liba: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice - Západ berie na 

vedomie správu kontrolóra mestskej časti o výsledkoch kontroly za obdobie od 11.09.2018 do 

26.02.2019. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, páni poslanci, prosím hlasujte.  

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

Bod 10. Informácia o úprave č. 4 a č. 5 Programového rozpočtu mestskej časti Košice - 

Západ na rok 2018 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Bod č. 10: Informácia o úprave č. 4 a č. 5 Programového rozpočtu 

mestskej časti Košice - Západ na rok 2018. O materiáloch, ktoré sú predložené miestnemu 

zastupiteľstvu rokovala Miestna rada 5.2.2019, Komisia kultúry, mládeže a športu 12.2.2019, 

Finančná komisia 20.2., Legislatívno-právna a sociálna komisia 21.2. a Komisia výstavby, 

životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja 25.2.2019. Materiálom 

Informácia o úprave č. 4 a č. 5 Programového rozpočtu mestskej časti Košice - Západ na rok 

2018 sa zaoberali: Miestna rada, Komisia kultúry, Finančná komisia, Legislatívno-právna 

komisia, Komisia výstavby, kde všetky štyri odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu predložený 

materiál zobrať na vedomie. Prosím p. Škvarkovú, aby uviedla materiál. Nech sa páči. 

 

p. Škvarková: Vážený pán starosta, vážené miestne zastupiteľstvo, na základe uznesenia 

Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice - Západ č. 213 z roku 2017 predkladáme 

Informáciu o úprave č. 4 a č. 5 Programového rozpočtu mestskej časti Košice - Západ z roku 

2018. Tieto úpravy sa týkali nevyhnutného presunu finančných prostriedkov medzi 

jednotlivými aktivitami rozpočtu. Sú podrobne popísané v predloženom materiáli. Ak budú 

nejaké otázky, odpoviem. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa 

nikto nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh na 

uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice -  Západ berie 

na vedomie informáciu o vykonanej úprave č. 4 Programového rozpočtu mestskej časti Košice 

– Západ na rok 2018 starostom mestskej časti Košice – Západ zo dňa 6.9.2018 a vykonanej 

úprave č. 5 Programového rozpočtu mestskej časti Košice – Západ na rok 2018 starostom 

mestskej časti Košice – Západ zo dňa 29.10.2018. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, prosím páni poslanci hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 11. Informácia o dotáciách poskytnutých starostom mestskej časti Košice - Západ v 

2. polroku 2018 podľa Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Košice - Západ               

o poskytovaní dotácií 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 11, ktorým je: Informácia o 

dotáciách poskytnutých starostom mestskej časti Košice - Západ v 2. polroku 2018 podľa 

Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Košice - Západ o poskytovaní dotácií. Týmto 

materiálom sa zaberali: Miestna rada, Komisia kultúry, Finančná komisia, Legislatívno-právna 

komisia, ktoré odporúčajú, všetky štyri miestnemu zastupiteľstvu predložený materiál zobrať 

na vedomie. Prosím p. Škvarkovú, aby uviedla materiál. 
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p. Škvarková: Ďakujem. Vážení páni poslanci, podľa článku 3 ods. 8 Všeobecne záväzného 

nariadenia mestskej časti Košice – Západ o poskytovaní dotácií, starosta mestskej časti 

písomne informuje miestne zastupiteľstvo o poskytnutých dotáciách raz za polrok. Starosta 

mestskej časti poskytol za obdobie od 1.7. do 31.12. 2018 celkovo 18 dotácií v celkovej sume 

2940 €. Podrobný podpis poskytnutých dotácií je uvedený v predloženom materiáli. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto 

nehlási do rozpravy, prosím návrhovú komisiu o návrh na uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ berie 

na vedomie informáciu o dotáciách  poskytnutých starostom mestskej časti Košice –Západ v 2. 

polroku 2018 podľa Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Košice – Západ o 

poskytovaní dotácií. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Páni poslanci, prosím, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

Konštatujem, že uznesenie bolo schválené a teda zverejnený bod bol prijatý. 

 

 

Bod 12. Stanovisko kontrolóra mestskej časti k návrhu Programového rozpočtu mestskej 

časti Košice - Západ na roky 2019 – 2021 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 12: Stanovisko kontrolóra mestskej časti k 

návrhu Programového rozpočtu mestskej časti Košice - Západ na roky 2019 – 2021. Prosím, 

pána kontrolóra o uvedenie materiálu. Nech sa páči. 

 

p. Filipko: Ďakujem za slovo. Vážený pán starosta, vážené zastupiteľstvo, úlohou kontrolóra je 

preskúmať formálne úplnosť, metodickosť, správnosť východiska spracovania rozpočtu 

a ďalšie zákonné náležitosti, ktoré sú stanovené zákonmi č. 583 a 523 z roku 2004, ako aj 

informačnú povinnosť. Čo sa týka všetkých týchto náležitostí, rozpočet mestskej časti je 

zostavený v zmysle príslušných právnych predpisov a úlohou kontrolóra je možno upozorniť na 

niektoré rizikové oblasti. Veľmi v krátkosti som ich tam uviedol. Viete určite pri prejednávaní 

a pri histórii, genéze ako sa schvaľovali podielové dane pre jednotlivé mestské časti určité  

riziko môže byť v tom, že tá výška podielových daní je na takej výške aká je. Ale môžeme 

skonštatovať, že Mestská časť Západ má také hospodárenie za ostatné roky, že nepostihne táto, 

ako nižšie poskytnuté podielové dane by nemalo postihnúť aktivity mestskej časti, hlavne ale 

iba v tom, že môže mať vyššie čerpanie z rezervného fondu na svoje aktivity. Čo sa týka 

výpadku príjmov, určite treba hľadať zdroje na ďalšie mimorozpočtové financie a hlavne na 

ďalšie roky, lebo ten rezervný fond by mal ostať zachovaný na určitej výške pre hasenie 

nejakých nepredvídaných vecí a samozrejme na spolufinancovanie určitých rozvojových 

aktivít. Skonštatoval som: miestnemu zastupiteľstvu schváliť predložený návrh rozpočtu na rok 

2019 a zobrať na vedomie návrhy rozpočtov na roky 2020 a 21. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne pánovi kontrolórovi. Otváram rozpravu 

k tomuto bodu.  Nech sa páči pán poslanec Lipták, máte slovo. 

 

p. Lipták: Vďaka za slovo. Ja mám len jednu otázočku pán kontrolór. Vieme ako zmenili 

pravidlá hry zmenou zákonov ohľadom rekreačných poukazov a zimnej údržby. Tak by som sa 

chcel opýtať, kde by ste vy odporúčali mestskej časti hľadať tie zdroje do budúcich rokov, aby 
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sme nemali len peniaze na svietenie a kúrenie. Keď sa môžem opýtať, kde by Vy ste odporúčali 

poslancom miestneho zastupiteľstva. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči pán kontrolór.  

 

p. Filipko: Myslím si, že to je na západ od mesta Košice, dosť ďaleko takých 400 km, na 

odľahčenie. Určite sú to záležitosti, ktoré štátna legislatíva uvalila nielen pre Mestskú časť 

Západ, ale  pre všetky samosprávy a zamestnávateľov a neposkytla dostatočné finančné krytie a 

možnosti, aby boli tieto zákonom stanovené aktivity pokryté. A určite jedine zvýšením štátnych 

príjmov pre samosprávy, ale to sa asi nerodí ľahko, ako viete.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak nie, 

áno. Pán poslanec Rychnavský, nech sa páči. 

 

p. Rychnavský: Na poslednú chvíľu, ale takú krátku poznámku. Neviem, čo si mám o tom 

myslieť, ale pán kontrolór, tuná upozornil, že v mestskej časti klesá počet obyvateľov. To 

znamená, že je tam nejaká povinnosť iná na predkladanie programového rozpočtu, ako sme 

mali predtým, alebo prečo to tam je zvýraznené. To je jeden vec. A potom tá druhá, to by som 

na pána kolegu Liptáka tiež povedal, že nielen ako štátny rozpočet, ale aby štát dával adekvátne 

výzvy na predkladanie projektov, lebo v minulosti sme mali dosť hodne takých výziev, do 

ktorých sme nemohli ani ísť, lebo neboli šité na naše možnosti a podmienky. Takže aj v tomto 

prípade, aby boli tie výzvy predkladané, lebo je dobre ich najprv predjednať nejakým 

spôsobom, či už na ministerstve životného prostredia, ja neviem, na vláde alebo iných 

ministerstvách. Takže asi toľko. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa  páči pán kontrolór. 

 

p. Filipko: Na vysvetlenie pán poslanec, používam určitý metodický postup, nejaký rámec, 

podľa ktorého sa takéto stanovisko zostavuje a na zdôraznenie toho, v čase, keď zákon stanovil 

pre samosprávy, že všetky obce, mestá, ktoré majú počet obyvateľov nad 2000 sú povinné 

predkladať programový rozpočet. Pri počte obyvateľov pod 2000, môže sa samospráva 

rozhodnúť, teda poslanci stanovia, povedzme uznesením, že nebudú predkladať programový 

rozpočet, lebo ich možno jednoduchšia, menšia obec nevyžaduje programový rozpočet. A iba 

informatívne som uviedol, že nastal pokles, ale myslím, že to nie je tiež ohrozujúce. Ale je to 

reálne to myslím, že  každoročne o niekoľkých obyvateľov klesá počet obyvateľov Terasy. 

Kedysi to bolo nad 40 tisíc, tuším už. Takže asi toľko k tomu. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nasleduje pán poslanec Lipták. Nech ma to páči. 

 

p. Lipták: Ja len jedenú poznámočku na ten môj dovetok, ktorý sme tu mali. Osobne si 

myslím, že by sme mali ako mestská časť sa začať zaoberať tým, aká by mala byť výška dane z 

nehnuteľností. Pretože si myslím, že táto otázka nás neminie buď tento rok alebo budúci rok, 

pretože aj z pohľadu mestského rozpočtu pravdepodobne bude dochádzať k zvýšeniu dane 

z nehnuteľnosti, preto by bolo dobré keby sa aj mestská časť na to prichystala nejakou 

štatistikou alebo nejakým vyhodnotením, kam sme ochotní alebo schopní zájsť a tak ďalej. Hej, 

ale týka sa to aj našich ľudí v mestskej časti. Čiže my to budeme musieť od komunikovať s tým 

ľuďmi. Ďakujem. To je všetko. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ja na to krátko zareagujem. V konečnom dôsledku 

aj tak bude vlastne naše vyjadrenie, alebo náš postoj k tomuto len informatívny a bude 
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rozhodovať o výške, alebo o zvýšení daní mestské zastupiteľstvo. Ale môžeme sa nad tým 

zamyslieť. Nech sa páči, pán poslanec Jutka s faktickou na mňa.  

 

p. Jutka: Ja som v podstate chcel to isté povedal. Sú tu mestskí poslanci, takže bude to otázka  

presne na nich.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, ak sa už nikto nehlási do rozpravy, prosím 

návrhovú  komisiu návrh uznesenia. 

 

p. Liba: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ berie na 

vedomie stanovisko kontrolóra mestskej časti k návrhu Programového rozpočtu Mestskej časti 

Košice – Západ na roky 2019 – 2021. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem. Prosím, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 13. Návrh Programového rozpočtu mestskej časti Košice - Západ na roky 2019 – 

2021 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 13: Návrh Programového rozpočtu mestskej 

časti Košice - Západ na roky 2019 – 2021. Týmto materiálom sa zaberali: Miestna rada 

a všetky komisie s tým, že všetky odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu schváliť predložený 

materiál. Prosím p. Škvarkovú, aby uviedla materiál. 

 

p. Škvarková: Ďakujem. Vážené miestne zastupiteľstvo, predkladáme vám návrh 

Programového rozpočtu mestskej časti Košice – Západ na roky 2019 - 2021. Tento návrh 

rozpočtu je zostavený na tri rozpočtové roky tak, ako nám to umožňujú pravidlá a zákon hlavne 

583 o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. Záväznými ukazovateľmi rozpočtu sú iba 

rozpočtové príjmy a rozpočtové výdavky v roku 2019. Rozpočet je tak, ako hovoril aj pán 

kontrolór, zostavený ako programový, to jesť, že zdôrazňuje vzťah medzi rozpočtovými  

výdavkami a očakávaným výstupmi a výsledkami realizovaných rozpočtových programov 

a aktivít. Na roky 2019 - 2021 je vo výdavkovej časti rozpočtovaných 8 programov. Vychádzali 

sme zo štruktúry rokov 2018, samozrejme rešpektujúc finančné možnosti a aktuálne potreby 

mestskej časti. Návrh rozpočtu je zostavený ako vyrovnaný. Celkové prijmy a celkové výdavky 

sú vo výške rozpočtované 2 499 722 €. Bežný rozpočet je prebytkový, prebytok je vo výške 42 

122 €, kapitálový rozpočet je schodkový, schodoch vo výške 373 910 € je krytý prebytkom 

bežného rozpočtu tak, ako to ukladá zákon a príjmovými finančnými operáciami. Návrh 

rozpočtu na rok 2019 obsahuje podrobný popis aktivít, či už v tabuľkovej časti alebo v textovej 

časti predloženého materiálu. A takisto chcem povedať, že o tomto návrhu rozpočtu rokovali 

všetky komisie s odporúčaním ho schváliť miestnemu zastupiteľstvu. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Nech sa 

páči pán poslanec Berinšter. 

 

p. Berinšter, zástupca starostu: Ďakujem. Vážení poslanci, dovoľte mi predniesť svoj 

poslanecký návrh k tomuto bodu rokovania miestneho zastupiteľstva. Tento návrh, v prípade ak 

bude rozpočet schválený súvisí so zákonnou možnosťou poveriť starostu mestskej časti 
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vykonávať zmeny rozpočtu do výšky 40% z rozpočtovaných výdavkov na rok 2019. Ide o 

nevyhnutné operatívne úpravy súvisiace s aktuálnymi potrebami a zabezpečením plynulého 

chodu miestneho úradu. Toto poverenie mali aj predchádzajúci starostovia mestskej časti 

myslím, že predtým to bolo 50% bývalý starosta. Zároveň navrhujem, aby po každej vykonanej 

zmene rozpočtu bolo o tom miestne zastupiteľstvo informované na najbližšom rokovaní. Takže 

môj návrh na uznesenie je: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice - Západ podľa § 14 

ods. 3 písm. d) zákona č. 401 z roku 1990 Zb. o meste Košice v platnom znení po a) poveruje 

starostu mestskej časti Košice – Západ podľa ustanovení § 11 ods. 4 písm. b) zákona 369 z 

roku 1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a § 14 zákona č. 583 z 

roku 2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších zmien a doplnkov vykonávať zmeny rozpočtu do výšky 

40% z rozpočtovaných výdavkov Mestskej časti Košice – Západ rok 2019 a žiada starostu 

Mestskej časti Košice - Západ po vykonanej zmene rozpočtu informovať o tom miestne 

zastupiteľstvo na najbližšom  rokovaní.  Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Hlási sa si ešte niekto do rozpravy. Nech sa 

páči pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne, po metodickej stránke samotného rozpočtu nemám žiadne 

výhrady, bol zostavený správne. Takisto vyvážené príjmy, výdavky to je v poriadku, ale teraz 

by som začal pekne od začiatku. Prijmi predstavujú 2 499 000, bežné výdavky pán starosta, 

predstavujú 2 milióny €. Zostalo nám na kapitálové výdavky 497 000. Pre lepšiu predstavu 

poviem, štyri pätiny rozpočtu prejeme, bez toho, aby sa dotklo a nejakým spôsobom to vidiel 

občan Mestskej časti Košice – Západ. Nechcem to rozoberať zoširoka, čo, ako, jak, lebo niečo 

poberie úrad a tak ďalej a tak ďalej. Ale štyri pätiny rozpočtu v podstate sa nedotknú priamo 

občana Mestskej časti Košice - Západ a jednu tretinu máme na kapitálové výdavky. Chcem 

povedať, že aj z jednej tretiny na kapitálové výdavky, je 123 882 € transfer zo štátneho 

rozpočtu, na niektoré akcie, ktoré už boli predpripravené a ktoré istým spôsobom sa majú len 

dokončiť. Čiže na kapitálové výdavky čisto z nášho rozpočtu nám zostáva 373 920 € z 

celkových výdavkov, ktoré sú vo výške 2 a pol milióna €. Pán starosta, toto je určite nie viac 

pre Terasu, ale menej pre Terasu. Toto krédo nenapĺňa viac pre Terasu a Terasa bude krvácať, 

ako najväčšia mestská časť, čo sa týka investícií, opráv, úprav, realizácie hocijakých a tak ako 

moji predrečníci povedali, požiadaviek ktoré Terasa má sú to urgentné požiadavky. Program 4. 

Komunikácie. Na parkovacie miesta máme vyčlenené len prostriedky na financovanie dostavby 

parkovacích miest Šafárikova ulica, nič viac. Pán poslanec, aj moji predrečníci predtým v 

predchádzajúcich bodoch hovorili, že máme tu urgentný nedostatok parkovacích miest, máme 

urgentný nedostatok riešenia statickej dopravy a tak ďalej a tak ďalej. Ideme riešiť toho roku 

len Šafárikovu ulicu. Ak mám mylné informácie opravte ma, ale ja som v rozpočte nič iné 

nenašiel. Na cyklotrasy máme 1 000 €. Dámy a páni, ste tu poslanci, ktorí ste viackrát, 

nebudem menoslove hovoriť, viackrát kritizovali cyklotrasy v rámci mestskej časti. 1 000 € 

stačí akurát tak na obnovu možno nejakého vodorovného značenia už v stávajúcich cyklotrás. 

Nič viac, nič menej. Čiže, cyklotrasy nejakým spôsobom nepohneme dopredu, ani čo sa týka 

príprav projektovej dokumentácie, ani čo sa týka rozšírenia cyklotrás v rámci mestskej časti a 

tak ďalej a tak ďalej. Oprava a údržba komunikácií, všetko znova poviem, toto čo hovorím je 

žalostne málo. Oprava a údržba komunikácií, len 10 000 € máme na opravu komunikácii, čo sa 

týka chodníkov máme tam kapitálové výdavky vo výške asi 50 000 € na nejaké nové chodníky, 

aj to nevieme, ktoré aké, je tam napísané, že podľa požiadaviek a monitoringu mestskej časti 

a požiadaviek občanov. Chýba mi tu konkrétne nejaké číslo. Pán poslanec Rovinský hovoril v 

predchádzajúcom bode, boli sme stavané ako sídlisko verejnej zelene. Dámy a páni, toho roku 

sa bude realizovať akurát oprava a úprava park Gudernova. Nič viac, nič menej. Nemáme 
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zahrnutú akúkoľvek dostavbu, výstavbu, úpravu zelene. Zostáva tam 19 000 na medziblokovou 

zeleň. Aj to je napísané, že možno nejaké kynologické výbehy. Aj to nevieme aké a kde 

a konkrétne. Preto mi nedá, pán starosta, 40 percent to, čo bolo navrhnuté pánom zástupcom na 

úpravu jednotlivých položiek a podpoložiek, stáva sa toto miestne zastupiteľstvo štatistom 

z hľadiska akéhokoľvek možného zasahovania do rozpočtu. Lebo síce pán zástupca starostu 

navrhol, že budete nás informovať o tom, kde a akým spôsobom sa presunuli prostriedky v 

rámci tohto rozpočtu, avšak miestne zastupiteľstvo nebude mať možnosť akýmkoľvek 

spôsobom do toho mať čo rozprávať. Staneme sa tu štatistami, a tak ako povedali moji 

predrečníci v predchádzajúcich bodoch, toto miestne zastupiteľstvo, keď schválime tento 

rozpočet bude  len informované o tom, ako sa jednotlivé položky presúvajú z jedného 

podprogramu do druhého podprogramu. A podobne. Čiže, ja by som navrhoval, áno určite 

z hľadiska operatívy je potrebné mať nejaké percento vyčlenené, s tým súhlasím, ale 40% je 

strašne vysoká suma, v podstate už akýmkoľvek spôsobom sa my k rozpočtu vyjadrovať 

v priebehu tohto kalendárneho roka nebudeme a vy nás len budete informovať o tom, že ste 

presunuli položky z bodu A do bodu B a my môžeme k tomu zaujať poviem tak, stanovisko, 

ktoré je už stanovisko už nie je akýmkoľvek spôsobom bezpredmetné. Takže ja poviem, pán 

starosta, štyri pätiny dať nato, že budú na bežné výdavky a z toho jedna pätina pôjde na 

kapitálové výdavky, je žalostne málo. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Budem krátko reagovať k tomu. Pán poslanec 

prikrývame sa takou perinou na akú máme. Keby som to tak prirovnal k domácnosti, keď si 

zariaďujete novú domácnosť, všetky výdavky idú na zariadenie a nie na údržbu. A my tu máme 

funkčný úrad, ktorý plní mnoho úloh a musíme tento obchod, poviem domácnosti alebo úradu 

zabezpečiť. A ten rozpočet je skutočne malý. Ja by som bol oveľa radšej, ak by ten rozpočet bol 

väčší, ale bohužiaľ nie. Jednou z takých najdôležitejších úloh pre mňa a pre úrad je to 

získavanie externých zdrojov a financovanie aktivít, ktoré by malo aj tak prioritne 

zabezpečovať mesto. Naša úloha je v tomto najmä doplnková. To neznamená, že chcem menej 

pre obyvateľov Terasy. Naopak, chcem viac a budem sa o to snažiť. Udelím slovo ešte k tým 

otázkam, ktoré ste spomínali, týkajúce sa  cyklochodníkov a chodníkov, kolegovi z oddelenia 

rozvoja pánovi Kovácsovi, ale najprv s faktickou pán poslanec Rychnavský, nech sa páči. 

 

p. Rychnavský: Ďakujem. Ja len chcem trošku tak opraviť alebo usmerniť pozornosť aj na to, 

že v tom rozpočte na chod domácnosti, ako sme to tak nazvali, chod úradu a že  pre občanov 

nič z toho nie je, tak predovšetkým v tej sociálnej oblasti, ktorá je dosť náročná jednak po 

obsadení, ale aj po finančnej stránke. Tam pre tých občanov ide dosť hodne, takže tam máme 

dosť značný balík financií, ktorý je viazaný a nutne viazaný. Nakoniec to nie je až tak z nášho 

rozpočtu je to zo štátnej dotácie, lebo to je prenesený výkon štátnej správy. A máme ďalšie a 

ďalšie aktivity, ako matrika a ja neviem ďalšie veci. Samozrejme chod úradu si vyžaduje svoje, 

keďže máme takýto štátny alebo zákon o Košiciach, ktorý možno meniť až v parlamente. Tak 

si to jednoducho nemôžeme teraz my mirnix, dirnix meniť. Po druhé, myslím, že tie 

cyklochodníky áno, ale celý ten projekt toho programového rozpočtu, keď môžem tak nazvať, 

bol koncipovaný predchádzajúcim vedením. Čiže, my sme bohužiaľ, to tak museli prijať a už 

veľmi akože zmeniť sme nemohli, keďže teraz sme to tak nejako zobrali a dekorovali sme na 

jednotlivých komisiách aspoň na tých dvoch, na ktorých som bol, že prevezmeme ho taký aký 

je. A v prvom polroku budeme pripravovať zmeny, ktoré na základe jednotlivých finančných 

prevodov, ktoré môžeme očakávať ešte hádam z magistrátu, poprípade z niektorých iných 

zdrojov, ktoré tu pán starosta povedal alebo očakával. Tak môžeme pristúpiť ku príprave 

rozpočtu na ďalší rok. A nie je pravda, že nemôžeme meniť tento rozpočet aj v priebehu tohto 

roka. Ďakujem.  
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p. Vrchota, starosta MČ: Poprosím pre budúcnosť, pokúste sa zmestiť do jednej minúty 

s faktickou. Ďakujem pekne, nasleduje pán poslanec Weiszer.  

 

p. Weiszer: Ďakujem za slovo, pán starosta. Vážený pán starosta, vážené zastupiteľstvo, limit 

je minútka. Nedá mi, aby som nereagoval na nášho predrečníka, kolegu Jutku. Jeho vystúpenie 

bolo značne emotívne. Bodka. Neobjavili sme teplú vodu. Rozpočet mestskej časti aj  

predchádzajúce obdobie bol takýto. Vieme aký je systém prerozdeľovania podielových daní, 

koľko peňazí tu prichádza, príde a koľko sa minie na bežný od úradu, údržbu a koľko nám 

zostáva na investície. Takže môžeme sa tváriť, že som prekvapený, ale stále to tak to šlo a stále 

to tak pôjde. Aj my by sme radi realizovali množstvo ďalších vecí, ale ako to prezentoval pán 

starosta, týmto rozpočtom sa zaoberala rada a nie krátko. Tak isto sme mali pred radou 

rokovania, kde sme tri hodiny prerokovali tento návrh rozpočtu a v konečnom dôsledku 

zaoberali sa ním aj ďalšie komisie a všetky predložili odporúčanie prijať takto predložený 

rozpočet. Posledná záležitosť, taká krátka reakcia k tomu, že určite radi by sme investovali do 

verejnej zelene, do komunikácií, parkovísk, údržby miestnych komunikácií, ale tak ako tam to 

predpokladám, zamestnanec úradu pán Kovács vysvetlí, lebo sme sa na to tiež dotazovali, 

nemáme veľmi do čoho, čo my máme zverené do správy, čo je v našom majetku. Ďakujem 

pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pán poslanec Rovinský s faktickou. 

 

p. Rovinský: Faktická. V každej jednej škole väčšinu peňazí zožerú platy. Čiže, my môžeme 

povedať, že sú to vyhodené peniaze? Ale za tie platy niekto dostal nejakú službu. Čiže tu, dívať 

sa na to tak, že väčšinu peňazí strovil úrad a nedal nič občanom, to je populizmus. Druhá vec, 

ja by som, keby na mne bolo, tak ja do tých kapitálových nedám ani toľko. Lebo tu 

komplikovaným spôsobom sa staráme o verejné priestory, o majetok mesta bez toho, aby nám 

bol zverený. Čiže vyzerá to potom tak, že my urobíme nejakú investíciu a na konci ju 

odovzdáme mestu a robí to mestský podnik a odovzdáme to za jedno euríčko. Takže to nie je 

dobrý systém. A starosta vo svojom programe mal a my sme ho v tom podporovali nielen viac 

pre Terasu, ale aj viac v kompetencii pre Terasu. A o to sa budeme snažiť. A potom môžeme 

hovoriť do čoho koľko investujeme. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, poprosím pána Kovácsa. 

 

p. Kovács: Dobrý deň, vážení prítomní, milí poslanci, verejnosť. Dovolím si zareagovať na 

komentár pána Jutku, keďže mal konkrétne otázky k rozpočtu, teda komentár. Konkrétne k 

programu číslo 4: Komunikácie. Na opravy chodníkov sú vyčlenené aj kapitálové prostriedky 

vo výške 50 tisíc eur, bežné výdavky vo výške 50 tisíc eur a taktiež tie kapitálové vo výške 10 

tisíc eur. Obidve sú vyčlenené na opravy chodníkov, čiže tieto položky treba vnímať súbežne. 

Podľa charakteru opráv potom sú jednotlivé vlastne charakterizované. Čo sa týka položky 

cyklotrasy, áno tu Vám dávame za pravdu, ale v podstate cyklotrasy a položka cyklotrás je len 

na dopravné značenie, to znamená obnovu či už zvislého alebo vodorovného dopravného 

značenia. My ako mestská časť bohužiaľ ani kompetenčne ani finančne si nemôžme dovoliť 

stavať cyklotrasy, prípadne sa podieľať na nejakom ďalšom projektovom spracovaní cyklotrás. 

Je to mimo našich finančných možností, bohužiaľ. Parkoviská, čiže položka na výstavbu 

parkovísk, v súčasnosti máme spracované jedno parkovisko, teda predpripravené na 

administráciu a to je parkovisko na Šafárikovej triede, preto to znížené, to je položky na sumu 

40 tisíc € a navýšenie vlastne položky na projektové spracovanie, kde vlastne pripravujeme 

spracovanie niekoľkých projektov na výstavbu parkovísk do budúcnosti. Čiže toť krátky 

komentár k položkám. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, čiže odpoveď je taká teda, že parkoviská 

máme v pláne riešiť pre budúce roky. Potrebujeme sa na to nachystať, pripraviť si projektovú 

dokumentáciu. Čo sa týka chodníkov, opráv chodníkov, tam je navýšenie rozpočtu, toho, ktorý 

máme toho skromného, takmer o 50 percent viac. Dobre. Ďakujem veľmi pekne. Nasleduje pán 

poslanec Karaffa, nech sa páči. 

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. No ja mám tri minúty nie, tak v rámci normálneho príspevku a 

nie faktickej poznámky trošku ešte zareagujem na pána poslanca Jutku. Pán poslanec Jutka je 

dlhoročný poslanec - komunálny. Ja si dovolím povedať, že taký matador. Máme sa asi my 

mladší čo učiť, lebo tých skúseností máte viacej. Preto ma trošku prekvapil ten Váš príspevok, 

lebo ako skúsený dlhoročný poslanec asi viete, ako funguje. Aj Vy a aj my ako mestskí 

poslanci budeme zase schvaľovať v apríli prevod nehnuteľností pre niektoré mestské časti za 

jedno euro, aby tie v zmysle zákona o majetku obci a v zmysle zákona o obecnom zriadení 

mohli tieto nehnuteľnosti, respektíve pozemky na ktorých sa nachádzajú komunikácie v súlade 

so zákonom zhodnotiť a potom po zhodnotení to naspäť vrátia vlastne mestu. Je to nešťastné 

riešenie, dlhé roky sa volá po zmene štatútu, ktorý sa pán poslanec Rychnavský, nemení v 

Bratislave, ale v Košiciach, ale na to je potrebná politická zhoda. Ja viem, čo sa dialo teraz pri 

tvorbe rozpočtu mesta, kde sa starostovia veľmi naťahovali o každé jedno euro na občana. A 

poznáte to z minulosti, z vlastných skúseností, čo sa týka - už to vlastne bolo, lebo bola taká 

výtka z Vašej strany, že tie cyklotrasy, no ja som presne na to chcel reagovať, že tu nie je tisíc 

eur na výstavbu nových, ale len na vodorovné značenie, a to tiež nie na nové, ale len na obnovu 

vodorovného značenia. No a ja by som sa chcel teda opýtať, to je teda moja reakcia, koniec 

mojej reakcie k Vám, a ja by som sa chcel opýtať z projektu, respektíve z rozpočtu z návrhu 

rozpočtu vypadla položka predzáhradky. Niekoľko rokov sa tu pán starosta realizoval taký 

projekt predzáhradok. Tiež vieme, že to nie je najšťastnejšie, pretože pozemky patria mestu 

a investuje mestská časť, ale ja si myslím, že za tie roky si ľudia na to nejako zvykli a ja by 

som chcel vedieť, aké je stanovisko súčasného vedenia k tomuto projektu. Či v nejakej inej 

modifikovanej podobe bude pokračovať, alebo to znamená viac pre Terasu respektíve taký prvý 

odkaz pre ľudí bude, že im berieme tento projekt. Na to by som chcel odpoveď, lebo nevidím to 

v rozpočte. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Poprosím o reakciu pána Kovácsa, chcel 

k tomu reagovať. Ja sa Vám potom ešte tiež vyjadrím k tomu pán poslanec. Nech sa páči. 

 

p. Kovács: Dovolím si krátku reakciu. My sme včera v priebehu komisie v podstate debatovali 

na túto tému dosť aktívne, čo sa týka vlastne projektu predzáhradiek. Projekt, ako taký nie je 

odsúdený na zánik, myšlienka by mohla ožiť, len v novom projekte. Projekt mal problémy skôr 

v správe a údržbe tých predzáhradiek, ktoré sme si vysvetlili aj na komisii. Čiže nie je 

povedané, že nenájdeme nejaký iný spôsob, a do budúcna nezapracujeme niečo takéto do 

návrhu ďalších rozpočtov mestskej časti. Avšak v tejto podobe ako fungoval, nebol ideálny 

a vlastne spôsoboval množstvo problémov čo sa týka presne tej správy a údržby. Poviem  

konkrétny príklad, ak sa pokosilo viac než sa malo, alebo sa nepokosilo vôbec a ľudia sa 

sťažovali o to, kto sa má starať o tú predzáhradku. A toto je niečo, čo sa nám pravidelne 

opakuje a preto potrebuje ten projekt nejak zrekonštruovať a nanovo nakopnúť. Čiže toť moja 

reakcia. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ono ja poviem, čo viem o tomto projekte, 

takú stručnú genézu. Bol to projekt dočasný, nie permanentný projekt. Ja veľmi uvítam, ja sa 

osobne teším z pekných upravených predzáhradok. Aj vo svojom okolí, kde bývam mám takéto 
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predzáhradky. Pán poslanec, uvítam, ak sa chopíte iniciatívy ohľadne tohto projektu. Prineste 

systémové koncepčné riešenie. S tým, aby to bolo možno aj vzorové, aby sme boli inšpiráciou 

pre iné mestské časti. Ďakujem veľmi pekne. Pán poslanec Huba. Aha pardon. Faktická, nech 

sa páči pán poslanec. 

 

p. Karaffa: Prinesiem, ak budem kandidovať na starostu určite prinesiem, ale ja nie som 

starosta, ja to neruším. Preto ako povieme, že ja neviem s kým budeme hľadať to koncepčné 

riešenie, dokedy, neviem ako, neviem celkom sa mi to nepozdáva a ide to tak celkom v tichosti. 

Čiže keby to bolo povedané otvorene, také a také sú dôvody. Beriem to, čo hovoril Oliver 

Kovács, že v podstate bola okolo toho dosť veľká administratíva. Beriem aj to, že celkom 

právne ako investície do cudzieho majetku to nie je veľmi v poriadku, ale potom sa bavme o 

nejakom riešení pre celú mestskú časť. Neviem, no. Mám také zmiešané pocity. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Keďže ten projekt bol dočasný a nie ako trvalý, tak my ho nerušíme. 

Len momentálne je pozastavený a aktuálne sa v ňom nepokračuje, ale hovorím, ja uvítam tie 

návrhy, budem veľmi rád, keď v tom budeme pokračovať, alebo to budeme mať ako systémový 

projekt. Nech sa páči pán poslanec Huba. Pardon, s faktickou pán poslanec Weiszer. Nech sa 

páči. 

 

p. Weiszer: Ďakujem za slovo pán starosta. Ja by som Vás len chcel poprosiť, aby sme trošku 

dodržiavali rokovací poriadok. Predsa len je to rokovanie mestskej časti, nie sme na tržnici. 

Pripadá mi to mierne absurdné, aby kolega Karaffa reagoval faktickou poznámkou na 

predrečníka, ktorým bol on sám. Áno? Takže trošku sa toho držme. Vy ste predsedajúci a  

ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Ďakujem veľmi pekne. Pán poslanec Huba. Nech sa páči. 

 

p. Huba: Ďakujem pekne za slovo pán starosta. Vážení poslanci, milí hostia. Ja by som vrátil 

naspäť k podstate tohto bodu, čo je návrh programového rozpočtu. Ako predseda finančnej 

komisie na meste sa chcem vyjadriť, že rokovania o návrhu aká čiastka podielových daní bude 

vyčlenená pre jednotlivé mestské časť boli náročné, ale takisto aj samotné mesto má pred sebou 

výzvy, s ktorými sa musí popasovať. A takisto môžem aj za seba konštatovať, že nie som 

spokojný so stavom mestského rozpočtu ani miestneho rozpočtu. Ale vychádzali sme vlastne z 

podkladov, ktoré tu boli a nám nechali ešte predchádzajúce vedenia či už mesta alebo mestskej 

časti. Takže verím, že nasledujúce rozpočty, ktoré budeme spoločne zostavovať, budú odrážať 

naše priority, s ktorými sme sa išli do volieb a s ktorými sme získali dôveru voličov. Takže ja si 

myslím, že čo sa týka výšky podielových daní, je zrejmé, že budeme musieť otvoriť výšku 

jednotlivých sadzieb pri miestnych daniach a takisto aj miestnom poplatku na meste, čo bude 

mať potom vplyv aj na výšku príjmu rozpočtu Mestskej časti Košice - Západ, keďže najväčšiu 

časť jeho rozpočtových príjmov tvoria práve tieto dane a samozrejme aj podielové dane 

z mesta. Keďže jeden výpadok kvôli novele zákona o hazardných hrách nastal pri licenciách za 

výherné hracie prístroje, ktoré už nie sú príjmovým zdrojom rozpočtu mestských častí. Aj u nás 

to bol výpadok myslím 104 tisíc eur. Takže otvára sa takisto debata o zavedení poplatku za 

rozvoj, ktorý si myslím, že je potrebné zaviesť na úrovni mesta Košice. Ale o tom vlastne 

budeme debatovať na finančnej komisii mesta a takisto určite aj s kolegom poslancom 

Kohutom na finančnej komisii v Mestskej časti Košice-Západ. Takže z tohto pohľadu si 

myslím, že tento rozpočet je pripravený tak, aby pokryl základné potreby, ktoré tu pred nami 

stoja. A práve súhlasím s pánom starostom, že musíme hľadať mimorozpočtové zdroje, či už 

projektového financovania z európskej únie, aby sme mohli pokryť určité investície, ktoré sú 

potrebné pre rozvoj našej mestskej časti. Ďakujem pekne. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Úplne súhlasím s tým, čo povedal Peťo Huba teraz predo mnou, 

lebo nás čakajú ťažké časy aj mesto aj mestskú časť, čo sa týka hľadania mimorozpočtových 

zdrojov. A preto by som sa chcel opýtať jednu vec, ak chceme hľadať mimorozpočtové zdroje 

vždycky musíme mať v tom nejakú spoluúčasť. Takže ja sa chcem opýtať ohľadom tých 

spoluúčasti, či v tomto programe, ktorý teraz prejednávame programový rozpočet na tie 

uvedené roky, či sa ráta aj s partnerstvom pre znižovanie dopadov klimatickej zmeny na rozvoj. 

Je to projekt, ktorý sa robil na mestskej časti. Štyri roky tu pekne spal, ale je to podľa mňa tiež 

cesta k získavaniu eurofondov a podobných financií na realizáciu projektov, ktoré súvisia 

s klímou, s tieňom, s vodou a tak ďalej. Takže to je moja prvá otázka. K parkoviskám. Priznám 

sa ja som dlhoročný odporca budovania tých parkoviskových fliačikov, ktoré stále niekde 

budujeme a budujeme a betónujeme. A ja naozaj vážne by som chcel poprosiť aj mestskú časť 

a najmä radu starostov, že páni sadnite si a začnite naozaj konečne sa zaoberať otázkou 

výstavby parkovacích domov a celomestskej koncepcie parkovania. Lebo toto budovanie 

fliačikov raz jedného dňa skončí a stále zistíme, že stále to nie je dostatočné, a zistíme, že 

máme samý asfalt, betón okolo seba. A tak či tak tie parkovacie domy nás neminú. Takže 

vážne, poďme sa do toho pustiť, lebo len odsúvame problém nič iné. Neriešime ho, odsúvame 

ho. A tretia vec, keď sa tu bavilo o predzáhradkách a podobné veci. Dosť veľa akcií na území 

mestskej časti Západ robí správa mestskej zelene. Chcem Vám tu dať informáciu, že presne 

o týždeň o 14:30 rokuje komisia životného prostredia, verejného poriadku na meste a len jediný 

bod programu máme a to je správa mestskej zelene, ktorú dá sa povedať ideme rozpitvať zo 

všetkých strán. Takže koho táto otázka zaujíma aj z finančného hľadiska aj zo sociálneho 

hľadiska aj z pohľadu toho, čo vlastne má a nemá robiť pre mestské časti a mesto, tak nech sa 

páči môžete prísť, lebo to sa týka aj rozpočtu mestskej časti Košice Západ. 15:30 presne 

o týždeň. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ja len veľmi krátko. Dám slovo pani 

Škvarkovej. Veľmi krátko zareagujem. My máme v podstate spracovanú adaptačnú stratégiu, 

čiže máme dobrý základ na čerpanie alebo uchádzanie sa o externé zdroje. Rýchlo zareagujem 

aj na, čo týka parkovísk. Ten trend budovania parkovísk je formou výstavby za použitia 

technológie ekorastrov, čiže nie je to len čistý asfalt a betón, ale je to iná forma. Parkovacie 

domy, to by bolo úplne fantastické. Ja som jednoznačne za. Cena jedného parkovacieho 

domu... no pokiaľ sa nám to nepodarí za pomoci externého... jednoducho musí tam byť externé 

financovanie. Musí tam byť. Poprosím, ak chcete reagovať pán poslanec, prihláste sa. Ešte 

jedna taká informácia plánujeme aj rokovanie s mestom ohľadne nízkouhlíkovej stratégie. A 

teraz odovzdávam slovo pani Škvarkovej. Nech sa páči. 

 

p. Škvarková: Ďakujem. Čo sa týka kofinancovania, tak v programe 1 máme kofinancovanie 

na bežné výdavky v sume 3 000 € predpokladané, ale čo sa týka kapitálových výdavkov, tak 

tam je kofinancovanie vo výške 38 500 €. Záväzné kofinancovanie je na Park Gudernova, tam 

je to vo výške 5 321,13 ale ostatné je otvorené a je uvedené tam, že najmä. To znamená, že v 

prípade aktuálnej výzvy návrhu rozpočtu už tá možnosť vlastne starostovi, aby mal možnosť 

upravovať rozpočet je aj v takýchto prípadoch, ak je nejaká aktuálna výzva, my vieme ihneď 

zareagovať a upraviť rozpočet na základe tejto výzvy a starosta to vie promptne riešiť takouto 

formou. Takže aj z tohto dôvodu je vlastne tá možnosť daná starostovi upravovať rozpočet. 

Ďakujem. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Neviem, pán poslanec Lipták a pán poslanec 

Rovinský vy reagujete faktickou na pani Škvarkovú? Podľa rokovacieho poriadku, takže na 

pani Škavrkovú, na mňa nie. (Diskusia mimo záznam) Alebo to bolo na pána poslanca Hubu? 

(Diskusia mimo záznam) A pán poslanec Lipták reaguje sám na seba? (Diskusia mimo 

záznam). Dobre. Pán poslanec Lipták môžem Vás poprosiť prihlásite sa normálne do rozpravy? 

A dávam slovo s faktickou pánovi poslancovi Rovinskému.  

 

p. Rovinský: Takže ku parkovacím domom, vážení zabudnite. Mesto toľko peňazí nemá, my si 

ich môžeme nakresliť, môžeme robiť vizualizácie, ale peniaze nemáme. KCI do toho peniaze 

nedá. Jediný prístup ktorý je, je zmena prístupu ku doprave. Nemôžem cestovať električkou, 

ktorá ide v červenej vlne. Ja sa ponáhľam na zastupiteľstvo a ona zastane všade. Ráno sa 

ponáhľam na autobus a všade električka zastane. Čiže musí to byť o tom, že mestská hromadná 

doprava musí byť atraktívnejšia, parkovanie v meste musí byť drahšie, aby ľudia si rozmysleli 

či si vôbec kúpia auto na to, aby potom nevedeli v meste zaparkovať. Čiže iba zmena prístupu 

k doprave. Očakávam veľa od elektromobility, carsharingu a nie od budovania parkovacích 

domov. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Jutka, nech sa páči. 

 

p. Jutka: Takže ďakujem veľmi pekne. Pán starosta ja využijem svoj priestor. Najprv 

zareagujem na pána poslanca Karaffu. Chcem sa pán poslanec poďakovať a vysoko si vážim, 

čo ste povedal, aj tak si myslím že nie som matador. Nie som starý politik a viete veľmi dobre, 

že mnohí z Vás tu prítomných, každému sa pozriem do očí, poviem iba toľko, že všetci, mnohí 

z Vás ste ma kritizovali za moje funkčné pôsobenie, aj keď ste to takou iróniou povedal, že 

mohli by ste sa mnohí odo mňa učiť. Takže toľko na úvod môjho príspevku. A teraz poviem 

k tomu, úplne s Vami súhlasím. Predzáhradky projekt, aj keď bol komplikovaný legislatívne, 

mohli, nemali sme ho zastaviť, mohli sme ho upraviť, mohli sme vychytať chyby, už keď bol 

rozbehnutý. A mohli sme v tomto projekte pokračovať. Aj s týmito možnými nedostatkami 

prípadne chybami, ktoré mohli sa vychytať. Pán poslanec Karaffa v tomto prípade má pravdu. 

Občania si to veľmi pochvaľovali, aj napriek znova poviem nedostatkom, ktoré sú s týmto 

projektom spojené, aj napriek možným konfliktom. Lebo takisto ako viete veľmi dobre, či 

orezať strom alebo neorezať. Jedna skupina sa zdvihne za to, že orezať strom druhá skupina 

povie, že neorezať a tak ďalej. Čiže myslím si, že väčšina občanov to chválila. Perfektný 

projekt. Nemali sme ho zastaviť. Považujem to za chybu. Tak isto čo sa týka tých cyklotrás to 

povedal veľmi pekne. Nejdeme v prospech toho, ako pán poslanec Rovinský teraz povedal, 

v prospech toho, aby sme odstraňovali autá z ciest. Ale keď nebudeme nejakým spôsobom 

riešiť, a máte na to páky, rokujte s mestom, rokujte s hocikým. Teraz momentálne ste Vy pri 

moci a máte možnosti rokovať. Riešme cyklotrasy, poďme posuňme tento projekt. Samozrejme 

ide to nad rámec mestskej časti, ja s tým súhlasím. Ale ste tu mestskí poslanci dávam Vám do 

pozornosti, riešme to. Dlhodobo, poviem takto, ste mnohí kritizovali, že tento projekt je slabo 

pripravený a tak ďalej. Máte možnosti. Som veľmi rád, že pán poslanec Rovinský povedal, že 

tu treba zvyšovať cenu parkovného a tak ďalej. Som veľmi rád, že takéto veci odznejú tuná 

priamo na zastupiteľstve. Ja naopak pán poslanec Rovinský súhlasím s tým, čo hovoril pán 

poslanec Lipták. Parkovacie domy sú jedinou možnosťou ako riešiť statickú dopravu. Treba 

hľadať samozrejme externé zdroje. Treba hľadať tie externé zdroje, takisto ako povedal pán 

starosta. Ale bez externých zdrojov mestská časť je štatista v tomto poli pôsobnosti a nedokáže 

riešiť problémy občanov mestskej časti. Veľmi dobre ste tu všetci povedali, že mestská časť 

nemá kompetencie. Áno, nemá. Treba zmeniť štatút. Treba preniesť kompetencie na mestskú 

časť. Áno máte pravdu, či sa mesto vzdá týchto kompetencií, to bude veľmi dôležité. Takisto či 

prenesie finančné, lebo kompetencie, dámy a páni, otvorte si oči, kompetencie idú ruka v ruke s 



27 

 

finančnými prostriedkami. Keď nebudeme mať finančné prostriedky, lebo nemeňte len štatút, 

ale zmeňte aj finančné prostriedky a som zvedavý, ako vtedy mesto sa bude ochotné vzdať 

financií na financovanie problémov, ktoré má s opravami ciest a tak ďalej. Čiže dámy a páni 

Vy ste tu otvorili množstvo, množstvo problémov. Držím Vám prsty a budem to sledovať, ako 

k týmto veciam budete pristupovať. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne pán poslanec. S faktickou pán poslanec Rovinský. 

 

p. Rovinský: Človek nevie, z hľadiska emócií ako reagovať na takú znôšku blbosti. (Mimo 

záznam: Pán poslanec, poprosím, slušnosť.) Pretože pokiaľ sa Vám podarilo za uplynulé 

obdobie vybudovať cyklotrasy na úrovni 15 centimetrov na jedného občana. Toľko asi, hej? 

Čiže, keď ste nevenovali tomu úplne žiadnu pozornosť a teraz voláte potom, aby my sme 

urobili tak a do zajtra, aby tie chodníky boli. Parkovací dom už ste jeden vytvorili v Košiciach 

a vďaka parkovaciemu domu sme v takej situácii, ako sme. Lebo pán XXXXX prišiel 

s parkovacím domom. Hej, parkovací dom sa urobil a potom sme hľadali zázračného investora. 

A parkovací poriadok ste priniesli do mesta vy, vaša garnitúra. Takže, keď Vy teraz nám 

hovoríte a radíte, ktorým smerom máme ísť, tak človek nevie, čo si o tom má myslieť, lebo my 

vieme ako na to a rozhodne Vy nám radiť nemusíte. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pán poslanec Rovinský. Pán poslanec Karaffa reagujete 

faktickou na poslanca Jutku? Procedurálny návrh, nech sa páči. (Diskusia mimo záznam.) 

 

p. Karaffa: Mám procedurálny návrh. Diskusia myslím si, že sa už od rozpočtu ubrala všade 

možne, preto dávam procedurálny návrh na ukončenie rozpravy. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Tak, nech sa páči, dávam hlasovať o tomto procedurálnom návrhu. 

Nech sa páči hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 11 Proti: 0 Zdržali sa: 1.  

Procedurálny návrh bol prijatý. Ukončujem teda možnosť prihlasovania sa do rozpravy. Bol 

ešte niekto prihlásený? Pán poslanec Weiser, nech sa páči. Pán poslanec Weiser stiahol, takže 

poprosím, uzatváram teda rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrhy uznesenia ako boli 

predložené, nech sa páči. 

 

p. Liba: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ podľa § 14 

ods. 3 písm. d) zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení 

A.  schvaľuje 

1. Programový rozpočet mestskej časti Košice – Západ na rok 2019 (v €) 

Bežný rozpočet    

Príjmy     2 043 792   

Výdavky    2 001 670   

Rozdiel – prebytok    +  42 122    

Kapitálový rozpočet 

Príjmy        123 892  

Výdavky       497 802 

Rozdiel – schodok     - 373 910  

Finančné operácie 

Príjmy        332 038 

Výdavky              250 

Rozdiel – prebytok    + 331 788 
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C e l k o m    

Príjmy     2 499 722   

Výdavky    2 499 722  

 

2. Použitie rezervného fondu v rozpočte na rok 2019, spolu vo výške 331 788 €, na 

financovanie kapitálových výdavkov nachádzajúcich sa v jednotlivých programoch rozpočtu 

na rok 2019 v zmysle textovej časti a tabuľkovej časti Programového rozpočtu mestskej 

časti Košice – Západ na rok 2019 (príloha č. 1)  

 

B. berie na vedomie 

Programový rozpočet mestskej časti Košice – Západ na roky 2020 – 2021 (v €) 

 

Bežný rozpočet   Rok 2020                   Rok 2021 

 

Príjmy     2 163 726  2 295 726   

Výdavky    2 103 582  2 207 507   

Rozdiel – prebytok    +  60 144  +  88 219   

Kapitálový rozpočet 

Príjmy                  0   0 

Výdavky       224 700     224 700 

Rozdiel – schodok     - 224 700   - 224 700  

Finančné operácie 

Príjmy        164 806     136 731 

Výdavky              250            250 

Rozdiel – prebytok    + 164 556  + 136 481 

C e l k o m    

Príjmy     2 328 532  2 432 457   

Výdavky    2 328 532  2 432 457 

 

Súčasťou tohto uznesenia je tabuľková časť Programového rozpočtu mestskej časti Košice – 

Západ na rok 2019 (príloha č. 1) a tabuľková časť Programového rozpočtu mestskej časti 

Košice – Západ na roky 2020 – 2021 (príloha č. 2). 
 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Prosím, páni poslanci hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 1 Zdržali sa: 0.  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Poprosím návrhovú komisiu o ďalší návrh. 

 

p. Liba: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo  mestskej časti Košice – Západ podľa § 14 

ods. 3 písm. d) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v platnom znení po a) poveruje 

starostu mestskej časti Košice – Západ podľa ustanovení § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a § 14 zákona č. 

583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších zmien a doplnkov vykonávať zmeny rozpočtu do výšky 

40 % z rozpočtovaných výdavkov mestskej časti Košice – Západ na rok 2019 a po b) žiada 

starostu mestskej časti Košice – Západ po vykonanej zmene rozpočtu informovať o tom 

miestne zastupiteľstvo na najbližšom rokovaní. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Prosím, páni poslanci hlasujte o tomto návrhu 
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uznesenia.    

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržali sa: 1.  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pred tým, než budeme pokračovať na bod č. 14, navrhol by som 10 

minútovú prestávku. Dobre, čiže 10 minútová prestávka, stretneme sa 17:42. Ďakujem pekne. 

 

PO PRESTÁVKE 

 

Bod 14. Žiadosti o poskytnutie dotácie podľa Všeobecne záväzného nariadenia mestskej 

časti Košice - Západ o poskytovaní dotácií na 1. polrok 2019 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č.14: Žiadosti o poskytnutie dotácie podľa 

Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Košice - Západ o poskytovaní dotácií na 1. 

polrok 2019. Týmto materiálom sa zaberali: Miestna rada, Komisia kultúry, Legislatívno-

právna komisia, Finančná komisia všetky odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu prerokovať 

predložený materiál. Prosím p. Škvarkovú, aby uviedla materiál. Nech sa páči. 

 

p. Škvarková: Ďakujem. Vážené miestne zastupiteľstvo, Mestská časť  Košice - Západ eviduje 

k 30.1.2019 sedem žiadostí o poskytnutie dotácie na prvý polrok 2019, ktoré je potrebné podľa 

platného všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti prerokovať v miestnom zastupiteľstve. 

Na tieto žiadosti bola vykonaná základná finančná kontrola, všetky tieto žiadosti spĺňajú 

podmienky základnej finančnej kontroly. Návrh rozpočtu, resp. už schválený rozpočet na rok 

2019 na jednotlivých podpoložkách určených pre tieto dotačné programy je v sume 14 a pol 

tisíc €.  Predložený materiál obsahuje zoznam žiadateľov s uvedením účelu, predpokladaných 

nákladov na jednotlivé akcie a taktiež aj referencie či už jednotlivým žiadateľom bola v 

minulosti poskytnutá dotácia našou mestskou časťou. Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu, nech sa páči pán 

poslanec Berinšter. 

 

p. Berinšter, zástupca starostu: Ďakujem. Vážení poslanci, dovoľte mi predniesť svoj 

poslanecký návrh k žiadosti a o poskytnutie dotácií na prvý polrok 2019 podľa Všeobecného 

záväzného nariadenia mestskej časti Košice - Západ o poskytnutí dotácií. Predložené žiadosti o 

dotáciu boli prerokované v jednotlivých komisiách pri miestnom zastupiteľstve. Návrh tohto 

uznesenia o poskytnutí dotácií je schváliť jednotlivým žiadateľom požadovanú výšku dotácie 

na účel, ktorý bol uvedený v ich žiadostiach. Schválený rozpočet disponuje dostatočným 

voľným finančnými zdrojmi schválenými v jednotlivých programoch rozpočtu  na rok 2019. 

Takže, môj návrh na uznesenie je: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ 

v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti Košice – Západ o poskytnutí dotácií 

Mestskou časťou Košice – Západ schvaľuje poskytnutie dotácií podľa predloženého návrhu na 

účely podľa predložených žiadostí: 1. Pre Tanečné štúdio Adriany Vrbovej, na zabezpečenie 

celoslovenskej, tanečno-pohybovej súťaže Heart Danceline, z ktorej sa postupuje do 

medzinárodného kola súťaže, so zapojením umeleckých škôl, tanečných klubov, 

hendikepovaných detí a mládeže z detských domovov vo výške 500 €, 2. Rodičovské združenie 

pri MŠ Kežmarská 46, na vybavenie interaktívnej miestnosti učebnými pomôckami, knižnými 

publikáciami, hudobnými nástrojmi, CD prehrávačom a relaxačnými nahrávkami vo výške 300 

€, pre Zápasnícky klub Košice 1904 o.z., na mládežnícky turnaj v rámci Okresnej ligy v 

zápasení vo voľnom štýle na pokrytie organizačných nákladov - 300 €,  Košický box klub na 
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prípravu účastí na podujatiach I. a II. Slovenskej ligy v boxe, v mládežníckych kategóriách, na 

zabezpečenie tréningových priestorov, pomôcok a cestovných nákladov spojených so súťažou 

vo výške 500 €, pre Občianske združenie Jeseň života, príspevok na jednodňové ozdravné 

pobyty do kúpeľov v Maďarsku a na jednodňové výlety do Tatier a do Poľska pre členov z 

Mestskej časti Košice – Západ vo výške 1 500 €, Občianske združenie kresťanských seniorov 

pri Mestskej časti Košice – Západ, na kultúrno spoločenské, liečebné a výchovno-vzdelávacie 

aktivity a podujatia zamerané pre seniorov Mestskej časti Košice – Západ vo výške 1500 € 

a pre Občianske združenie seniorov pri Mestskej časti Košice – Západ, na kultúrno 

spoločenské, liečebné a výchovno-vzdelávacie aktivity a podujatia zamerané na seniorov 

Mestskej časti Košice – Západ - 1 500 €. Ďakujem 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, poprosím teraz o slovo pána poslanca Karaffu, 

ktorý sa prihlásil. 

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo. Ja som si ten materiál prečítal, chcel by som sa opýtať, 

tuná je, že celkové predpokladané náklady sú nejaké. V prípade tanečného štúdia Adriany 

Vrbovej je to 3000 €,  požadovaná suma je 500 € a návrh na schválenie je vo výške 500 €. 

Chcem sa len opýtať, neviem či tomu rozumiem dobre. Tak, ako boli predložené žiadosti, tak 

im vyhovujeme v plnom rozsahu a toto sú vlastne všetky žiadosti, ktoré boli úradu mestskej 

časti predložené? Ďakujem za odpoveď. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem a pekne. Nech sa páči pani Škvarková o vysvetlenie. 

 

p. Škvarková: Áno, ďakujem. Toto sú všetky žiadosti, ktoré mestskej časti boli doručené do 

tohto termínu ako som uviedla k 31.1.2019 podľa Všeobecne záväzného nariadenia, takže to sú 

všetky žiadosti. A v obsahu je uvedené presne, ako bolo v ich žiadosti celkový predpokladaný 

náklad, to je na tú akciu, ktorú si uvádza žiadateľ a požadovaná suma od mestskej časti, ktorú 

žiadateľ požaduje od nás, je vo výške 500 €. Takže sú to všetky žiadosti, ktoré boli nám 

doručené, a ktoré spĺňajú, chcem podotknúť, ktoré spĺňajú základnú finančnú kontrolu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre, ďakujem veľmi pekne, s faktickou pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ja som v podstate otázke pána poslanca Karaffu porozumel trošku inač. Pán poslanec 

Karaffa sa pýtal, že keď žiadajú 500 €, že či my im schvaľujeme 500 €. V ďalšej žiadosti niekto 

žiada, má celkový rozpočtový náklad 2500 € žiada 500 € a schvaľujeme mu 300 €. Čiže pán 

poslanec Karaffa sa opýtal, či každému schvaľujeme sumu, ktorú požaduje od mestskej časti. 

Takže takto znela otázka, neznela otázka tak, ako bola na ňu odpovedaná. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči pani Škvarková, ešte vyjadrite sa 

k tomuto. 

 

p. Škvarková: Tak, podľa tohto, čo predložil pán zástupca, tak návrh je vyhovieť každej 

žiadosti vo výške akej požadujú a v tom, že v rozpočte sú na to určené finančné prostriedky. Ja 

viem len toľko k tomu povedať. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ďakujem pekne, ja znova som naviazal na to, čo hovoril pán poslanec Karaffa. Pán 

poslanec Karaffa hovoril o tom, že jednému schvaľujeme, požiadal o 500 €, celkový 

rozpočtový náklad na  akcia má 2 500 € a schvaľujeme mu plnú čiastku tu, ktorú požadoval. 
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Inému schvaľujeme na rozpočtový náklad 2500 €, požiadal o 500 € a schvaľujeme mu 300 €. 

Tak ja som sa preto pýtam a znova len zopakujem, nechcem stať sa hovorcom pána poslanca 

Karaffu, lebo on je svojprávny, ale ja sa tiež pýtam, na základe akého kľúča v podstate jednému 

schválime plnú sumu, druhému schválime 300 €, lebo nejakú logiku by to malo mať. Ďakujem 

pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči, ešte zareagujem na to. Pokiaľ mám 

správne informácie, tak každému sme vyhoveli vo výške sto percent z toho, čo požadoval. Je to 

tak. Našťastie došlo k situácii, že tieto žiadosti, ktoré sme (diskusia mimo záznam) návrh 

rozpočtu programu, je kapitola, z ktorej sa bude uhrádzať. A ak v danej kapitole máme 

finančné prostriedky, tak nebolo to potrebné, aby sme krátili túto sumu alebo znižovali. Dobre. 

Pán poslanec Karaffa, vy reagujete s faktickou? Nie, oni sa prihlásili do rozpravy. Nech sa páči, 

pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Vďaka za slovo. Ja mám len takú otázku do éteru, nemám žiaden pozmeňujúci 

návrh. Ale, keďže máme tri občianske združenia čo sa týka dôchodcov, či by možno nebolo 

dobré prijať takýto kľúč, že určitý príspevok na hlavu. To znamená, aby tí, čo majú viacej, 

vyššiu členskú základňu  dostanú viacej. Tí, čo majú menšiu členskú základňu dostanú menej. 

Lebo teraz všetci dostávajú rovnako a viem, že tam sú dosť veľké rozdiely čo sa týka v počte 

členov. To len taký úvaha do budúcna. Ja by som to možno išiel tým, že by som vyčlenil 

nejaký finančný balík a vymaľované. Vďaka. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, môžeme sa určite nad tým zamyslieť do budúcna. 

Nech páči s faktickou pán poslanec Karaffa na pána poslanca Liptáka. 

 

p. Karaffa: Faktická. Zaujímavá myšlienka, pán kolega Lipták. Ja práve som na to chcel tiež 

reagovať, že vidím tu zápasníci a boxeristi. To mi tam evokuje bývalého starostu. A dobre. 

Mám s tým problém, lebo mám taký dojem, že sa tu opakujú tie isté organizácie každý rok. 

Nepodporím tento materiál. Len toľko som chcel povedať. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, pán poslanec. Nasleduje pán poslanec Berinšter, 

nech sa páči. 

 

p. Berinšter, zástupca starostu: Ďakujem, vychádzali sme z toho, že všetky žiadosti spĺňali 

podmienky. A pokiaľ má niekto vedomosť, že dané prostriedky budú vynaložené na niečo iné, 

myslím, že tu je priestor. Čo sa týka klubu dôchodcov, vychádzali sme z doterajšej praxe, že 

všetky kluby dostávali príspevok ročný, polročný a samozrejme uvažuje sa do budúcna o tom, 

či sa s tým bude niečo robiť, či sa to bude meniť. V terajšom stave by som navrhoval, aby sme 

to schválili. A do budúcna sa môžeme o tom baviť, že ako budeme korigovať aj tieto výdavky,  

ako budeme ďalej komunikovať s dôchodcami, lebo je to nemalá, početná na skupinách tejto 

mestskej časti a tým nechcem zachádzať do žiadnych  populizmov, ale robia dostatočne veľké 

množstvo akcii o čom vieme. Takže tak, ďakujem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, nech to páči pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Nedá mi, aby som sa nevrátil k tomuto materiálu. Dámy a páni, tak ako ste hovorili, 

že máme tu schválené dotácie v podstate to, organizácia požiadala o nejakú výškou, schválili 

sme v plnej výške. Zároveň tu máme napísané, že tanečné štúdio dostáva z dočasného 

programu kultúra a iné spoločenské služby, čiže program 5.3 programového rozpočtu, dostáva 

500 €. Konkrétne máme schválené teraz v programovom rozpočte, sme schvaľovali, dnes 2 500 
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€. Idem ďalej, máme schválený podprogram 5.4, Podpora výchovno-vzdelávacích procesov, 

dotačný program, celkovú sume sme dnes chválili 2 500 €. Žiadosť, ktorá prišla bola v podstate 

a je na 300 €. Čiže máme tam zase voľné disponibilné zdroje na dotáciu 2 200 €. Je tak dobre. 

Čiže, dámy a páni, mame takto schválené akcie jednotlivé a dotácie. Ja chcem sa opýtať, našli 

sme zdroje na dotácie tohto charakteru, nehovorím, že by mestská časť nemala prispievať na 

rôzne akcie podobným organizáciám, lebo súhlasím, že vykonávajú väčšinou verejnoprospešnú 

činnosť veľmi dobru. Na druhej strane, máme tam ešte aj disponibilné zdroje a potrebujeme 

peniaze urgentne na opravu chodníkov, ciest, úpravy bezbariérového prístupu, diera a tak ďalej. 

Dávam Vám do pozornosti, pán starosta, keďže Vám schválili 40 percent, presuňte tieto 

prostriedky na opravu a úpravu chodníkov, dier, bezbariérového prístupu, lebo si myslím, že 

tieto prostriedky takto disponibilné a voľné budú účelovo veľmi dobre použité. Ďakujem veľmi 

pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. S procedurálnym návrhom pán poslanec Pavelčák. 

 

p. Pavelčák: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Navrhujem ukončiť diskusiu k tomuto bodu. 

Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči páni poslanci hlasujte. 

 

Hlasovanie:  Za: 11 Proti: 0 Zdržali sa: 2.  

Konštatujem, že návrh bol prijatý. V rozprave bol prihlásený pán poslanec Hrubý? (Diskusia 

mimo záznam). Dobre. Takže, prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. Nech to páči. 

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ 

v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti Košice – Západ o poskytovaní 

dotácií Mestskou časťou Košice – Západ schvaľuje poskytnutie dotácií podľa predloženého 

návrhu na účely podľa predložených žiadostí. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Páni poslanci, hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 11 Proti: 0 Zdržali sa: 2. Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 15. Doplnok č. 1 Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti Košice – Západ o 

vyhradení miest na umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách na 

území Mestskej časti Košice – Západ počas volebnej kampane 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 15: Doplnok č. 1 Všeobecne záväzného 

nariadenia Mestskej časti Košice – Západ o vyhradení miest na umiestňovanie volebných 

plagátov na verejných priestranstvách na území Mestskej časti Košice – Západ počas volebnej 

kampane. Tento doplnok č. 1 všeobecne záväzného nariadenia bol zverejnený na úradnej tabuli 

mestskej časti a na našej web stránke dňa 6.2.2019, tak ako to ustanovuje § 6 ods. 3 zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení. Dňom vyvesenia návrhu VZN začala 

plynúť 10 dňová lehota, počas ktorej mohli fyzické a právnické osoby uplatniť pripomienky 

k tomuto návrhu. V zákonom stanovenej lehote fyzické a právnické osoby nepodali 

pripomienky. Týmto návrhom sa zaberali: Miestna rada, Finančná komisia, Komisia výstavby, 

Legislatívno-právna komisia s výsledkom, že Miestna rada, Finančná komisia, Komisia 

výstavby odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu schváliť predložený materiál. Legislatívno-

právna komisia odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť predložený materiál s doplnením 
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bodu 4 v § 3 nasledovného znenia: „Mestská časť zverejní informáciu v zmysle bodu 3 na svojej 

úradnej tabuli a webovom sídle“. V zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v platnom znení na prijatie všeobecne záväzného nariadenia a jeho doplnkov je potrebný súhlas 

trojpätinovej väčšiny prítomných poslancov. Poprosím pána JUDr. Oravca aby uviedol 

materiál. Nech sa páči. 

 

p. Oravec: Ďakujem pekne za slovo, pán starosta, podľa zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej 

kampani je aj naša mestská časť povinná ustanoviť všeobecne záväzným nariadením miesta na 

umiestňovanie volebných plagátov počas volebnej kampane. Táto povinnosť sa týka všetkých 

volieb s výnimkou prezidentských volieb, preto bola prijatá novela zákona s účinnosťou od 

1.1.2019, kde bola doplnená aj táto povinnosť o voľby prezidenta. Preto sme boli povinní túto 

zmenu legislatívnu zapracovať aj do nášho znenia VZN. Čiže celý text VZN sa dopĺňa iba o to, 

že táto povinnosť sa týka nielen všetkých volieb, ale aj volieb prezidenta Slovenskej republiky. 

Ostatné sme nechali. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Pán 

poslanec Lipták prihláste sa nabudúce až potom, čo otvorím rozpravu. Ďakujem veľmi pekne, 

nech sa páči máte slovo. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo v rozprave. Ja by som chcel ten návrh trošku upraviť, čiže vlastne 

podávam návrh doplňujúci, ktorý by znel presne ako hovoril pán starosta v § 3 by sa  doplnil 

ods. 4, ale ja prečítam ods. 2 a 3, aby ste vedeli, lebo ten ods. 4 nadväzuje na 2 a 3 a v § 3 ods. 

2 hovorí, že veľkosti plochy určí mestská časť ihneď potom, ako sa stane verejne známy počet 

zaregistrovaných kandidátov. A § 3 hovorí, každý zaregistrovaný kandidujúci subjekt môže 

umiestniť volebný plagát do veľkosti určenej mestskou časťou. Čiže body 2 a 3 určujú nejaké 

pravidlá, ktoré sú v predvolebnej kampani a preto z posledných komunálnych volieb, kde 

vznikli niektoré nedorozumenia pri tejto kampani som si dovolil navrhnúť bod č. 4 do § 3, 

ktorý znie: Mestská časť zverejni informácie v zmysle bodov 2 a 3 na svojej úradnej tabuli a na 

webovom sídle. Čiže ja som tam doplnil, že v zmysle bodov  2 a 3, lebo to, čo Ty si čítal, pán 

starosta, bol tam len bod 3. Takže ja tento návrh odovzdávam návrhovej komisii. A ja 

vysvetlím ešte potom, mám jednu prosbu k tomuto materiálu, nie je to návrh. Aj tak si myslím, 

že ja som ten návrh pôvodne tú štvorku mal predĺžený ešte o jednu časť a emailom o tom 

informuje kandidátov. Viedli sme diskusiu, že aké je to v prezidentských voľbách a tak ďalej. 

Aj tak by som chcel potom poprosiť ale mestskú časť, aby o tom informovala aspoň kandidátov 

v prípade komunálnych volieb, lebo tých sa to najviac týka. Nedávam to do návrhu, ale chcem 

poprosiť, že keď tak potom buď tomu zástupcovi tej politickej strany, tomu splnomocnencovi 

alebo priamo kandidátovi, lebo naozaj niektorí nevedeli o týchto pravidlách a potom vznikali 

zbytočné trenice. To je všetko. Takže odovzdávam návrh návrhovej komisie. Vďaka. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Neviem, ja ešte možno takú krátku úvahu k 

tomu dodám, že neviem či disponuje mestská časť kontaktmi na všetkých kandidujúce 

subjekty, resp. v komunálnych voľbách. (Diskusia mimo záznam) Dobre. Nech sa páči pán 

poslanec Berinšter s faktickou. 

 

p. Berinšter, zástupca starostu: Keby sa mal doplniť, tak možno o to, že zašle tým 

kandidátom pri komunálnych voľbách, aby to tam bolo exaktne pri komunálnych voľbách. Ok, 

jasné. (Diskusia mimo záznam.) Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre, ďakujem veľmi pekne. Čiže táto prosba, túto prosbu si ju 

osvojujem, resp. delegujem na Organizačno-právneho oddelenie. Ďakujem veľmi pekne, ak sa 
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nikto nehlási do rozpravy uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrhy uznesení.  

Nech sa páči. 

 

p. Pavelčák: Ďakujem za slovo, takže návrh na uznesenia od pána MVDr. Liptáka: Miestne 

zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Západ v súlade s § 14 ods. 3 písm. a) zákona SNR č. 

401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov schvaľuje doplnenie Všeobecne 

záväzného nariadenia o vyhradení miest na umiestňovanie volebných plagátov na verejných 

priestranstvách na území Mestskej časti Košice - Západ počas volebnej kampane v § 3 o bod  č. 

4 nasledovného znenia: „Mestská časť zverejní informácie v zmysle bodu 2 a 3 na svojej 

úradnej tabuli a na webovom sídle“. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči páni poslanci hlasujte. 

 

Hlasovanie:  Za: 13 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Nech sa páči, ďalší návrh uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Návrh na uznesenie k bodu č. 15: Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - 

Západ v súlade s § 14 ods. 3 písm. a) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení 

neskorších predpisov schvaľuje Doplnok č. 1 Všeobecne záväzného nariadenia Mestskej časti 

Košice – Západ o vyhradení miest na umiestňovanie volebných plagátov na verejných 

priestranstvách na území Mestskej časti Košice – Západ počas volebnej kampane v znení  

schváleného doplňujúceho poslaneckého návrhu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne nech ma páči páni poslanci hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0 Zdržali sa: 0. Konštatujem, že uznesie bolo prijaté. 

 

 

Bod 16. Voľba členov komisií miestneho zastupiteľstva z radov odborníkov - obyvateľov 

mestskej časti 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 16: Voľba členov komisií miestneho 

zastupiteľstva z radov odborníkov - obyvateľov mestskej časti. Uznesením č. 6-10/12-2018 uložilo 

miestne zastupiteľstvo predsedom komisií úlohu predložiť na najbližšie rokovanie miestneho 

zastupiteľstva návrhy na členov komisií z radov odborníkov - obyvateľov mestskej časti. Podľa § 

3 ods. 18 rokovacieho poriadku, ktorý znie: „...Členovia komisií sa volia verejným hlasovaním.“ 

Na ustanovujúcom zastupiteľstve bol uznesením určený počet členov v komisii a boli zvolení 

členovia komisie z radov poslancov. Komisia výstavby, životného prostredia, verejného poriadku 

a komunálneho rozvoja - počet členov: 9, boli zvolení: predseda komisie a 3 poslanci, takže 

miestne zastupiteľstvo dnes bude voliť 5 členov komisie. Komisia kultúry, mládeže a športu - 

počet členov: 7, boli zvolení: predseda komisie a 3 poslanci, takže miestne zastupiteľstvo dnes 

bude voliť 3 členov komisie. Finančná komisia - počet členov: 7, boli zvolení: predseda komisie 

a 3 poslanci, takže miestne zastupiteľstvo dnes bude voliť 3 členov komisie. Komisia legislatívno-

právna a sociálna - počet členov: 7, boli zvolení: predseda komisie a 3 poslanci, takže miestne 

zastupiteľstvo dnes bude voliť 3 členov komisie. Podľa § 12 ods. 19 rokovacieho poriadku: „Ak 

boli k návrhu uznesenia podané pozmeňujúce alebo doplňujúce návrhy, hlasuje sa o nich v poradí, 

v akom boli podané. V prípade, ak pozmeňujúci alebo doplňujúci návrh vylučuje ďalšie návrhy, o 

nich sa už nehlasuje. V prípade pochybnosti, či sa jedná o vylučujúci návrh, rozhodne miestne 

zastupiteľstvo hlasovaním.“ Týmto materiálom ako celkom sa zaoberali Komisia kultúry, ktorá 

odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť predsedom komisie kultúry navrhnutých členov z 
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radov odborníkov – obyvateľov. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Kto sa hlási do rozpravy? 

Nech sa páči, pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Keďže predpokladám, že z vášho príspevku pán 

starosta vyplýva, že budeme o každej komisii hlasovať samostatne, takže keď sa jedná o členov 

komisie kultúry, mládeže a športu, ja som požiadal pani vedúcu oddelenia organizačného, aby 

poslala návrhy, ktoré som v podstate navrhol členov neposlancov do jednotlivých komisií 

poslancom, čiže tieto návrhy v podstate by ste mali byť s nimi oboznámení. Predložil som ich 

aj pánovi zástupcovi starostu za jednotlivých neposlancov a vychádzal som z toho, že na 

predchádzajúcom miestnom zastupiteľstve ste mi povedali, že si môžem, alebo môžem keďže 

som sám jediný v opozícii, tak ste to povedali, že môžem navrhnúť členov neposlancov, tak ja 

si dovoľujem navrhnúť členov neposlancov, ak s tým súhlasíte, dobre? A pevne verím, že vaše 

slovo sa stane aj realitou. Takže mám návrh na uznesenie k danému bodu. Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Košice - Západ v súlade s platnými právnymi predpismi volí 

členov Komisie kultúry, mládeže a športu z radov odborníkov obyvateľov mestskej časti s 

účinnosťou od 15.3.2019 nasledovne: Marianna Kmecová, Zuzana Bodnárová, Michal Badlík. 

Všetko. Ďakujem pán starosta. Ja dám tento návrh návrhovej komisii na prečítanie a prípadné 

schválenie. Pevne verím, že sa to stretne s ochotou. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, nech sa páči, kto sa ďalej hlási do rozpravy? 

Nech sa páči pán poslanec Kohut. Nech sa páči máte slovo. 

 

p. Kohut: Takže ako predseda finančnej komisie takisto navrhujem do komisií členov z radov 

obyvateľov mestskej časti a takisto odborníkov a to pána Ing. Labudu, pani Gajdošovú 

Katarínu a pána Ing. Jačmana Tibora. Sú to ľudia, ktorí boli navrhnutí aj od poslancov. Takže 

tento návrh predkladám návrhovej komisii. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nasleduje pán poslanec Lipták, nech sa páči. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Ja si dovolím navrhnúť do Komisie legislatívno-právnej a 

sociálnej dvoch kandidátov. Jedným je Mária Deržiová, a druhým je magister Štefan Šarák. 

Mám prichystaného aj tretieho člena, ale toho navrhneme až na najbližšom zastupiteľstve, 

nakoľko je pracovne preč na niekoľko týždňov. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nasleduje pán poslanec Liba, nech sa páči. 

 

p. Liba: Ďakujem za slovo, pán starosta. Navrhujem ako predseda Komisie kultúry, mládeže 

a športu z radov odborníkov obyvateľov mestskej časti navrhujem Jozefa Bojčíka, Janu 

Staňovú, Margitu Lipkovú. Druhý návrh, ktorý mám. Vzhľadom na to, že poslanec Peter 

Berinšter sa stal zástupcom, po dohode sme sa rozhodli, že vymeníme, resp. odvoláme Petra 

Berinštera ako poslanca kultúry a športu a namiesto neho pôjde Ing. Ján Varga. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, nech sa páči pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ďakujem pekne. Ja by som to ešte doplnil svoje návrhy o ďalších členov neposlancov 

v jednotlivých komisiách. Takže Komisia legislatívno-právna a sociálna navrhujem nasledovné 

znenie uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice západ podľa príslušných 

platných právnych predpisov volí do Komisie legislatívno-právnej a sociálnej z radov 

odborníkov, obyvateľov mestskej časti s účinnosťou od 15.3.2019 nasledovne: Dušan Drotár, 

Andrej Sitkár. Ďalší návrh je to do Komisie výstavby, životného prostredia a verejného 
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poriadku a komunálneho rozvoja: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice -  Západ v 

súlade s platnými právnymi predpismi volí do tejto komisie členov: Peter Turák, Peter Majchút. 

Za členov finančnej komisie z radov odborníkov, obyvateľov mestskej časti navrhujem týchto 

ľudí: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice západ v súlade s platnými právnymi 

predpismi volí za členov Finančnej komisie: pani Darinu Čižmárovú a Richarda Rafka. 

Ďakujem veľmi pekne. A ešte páni poslanci, pevne verím, že sa tu neuplatní demokratický 

valec, ale uplatní sa tu zdravý rozum. Ďakujem veľmi pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Pán 

poslanec Karaffa nech má páči, máte slovo. 

 

p. Karaffa: Ďakujem pekne za slovo, ako predseda Komisie výstavby, životného prostredia 

verejného poriadku a komunálneho rozvoja z radov odborníkov, obyvateľov mestskej časti s 

účinnosťou od 15.3.2019 navrhujem nasledovné osoby a skôr než poviem mená, ja si 

neodpustím takú poznámku viete ono, neberte to v zlom pán kolega Jutka, som Vám povedal, 

že ste matador, ale viete ako to funguje v politike, že je potrebné diskutovať. Ja som v podstate 

oslovil aj ľudí, ktorí pôsobili v minulom resp. človeka, a ba ľudí, ktorí pôsobili v minulom 

volebnom období. Vzhľadom na to, že tá politická situácia je premenlivá a nevieme vopred 

odhadnúť ako to bude o 4 roky, mal som záujem, aj mám záujem pracovať s ľuďmi, ktorí sa 

aktívne podieľali na rozvoji mestskej časti, preto dostali odo mňa konkrétne návrh. Pán bývalý 

poslanec Sitkár a pani poslankyňa Zemková, ale pani poslankyňa nielen odo mňa, ale myslím 

že aj od pána starostu alebo zástupcu starostu. Ide v podstate o tom, že ten návrh, ktorý ste dali, 

no veď uvidíte. Tie mená, ktoré navrhujem ja Radoslav Bača a pán Michal Jusko, pani Beáta 

Zemková a pán Andrej Bugarský. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Predložte prosím návrh návrhovej komisii. Ak sa 

už nikto nehlási do rozpravy uzatváram rozpravu. Prosím návrhovú komisiu o prednesenie 

návrhov uznesení. Nech sa páči. 

 

p. Karaffa: Čiže ako prvý návrh bol návrhovej komisii doručený návrh pána poslanca Jutku. 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ v súlade s § 15 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpis, v spojitosti s § 20 ods. 4 Rokovacieho poriadku 

miestneho zastupiteľstva mestskej časti  Košice – Západ volí členov Komisie kultúry, mládeže 

a športu z radov odborníkov – obyvateľov mestskej časti, s účinnosťou od 15.3.2019 

nasledovne: Mariannu Kmecovú, Zuzanu Bodárovú a Michala Badlíka. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči páni poslanci hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie: Za: 1 Proti: 2 Zdržali sa: 10.  
Konštatujem, že uznesenie nebolo prijaté. Nech sa páči návrhová komisia ďalší návrh 

uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Ako návrh číslo 2, predložil pán Patrik Kohut. Takže čítam návrh uznesenia 

k bodu číslo 16: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ v súlade s § 15 zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, v spojitosti s § 3 ods. 17 a § 20 

ods. 4 Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva mestskej časti  Košice – Západ volí 

členov Finančnej komisie z radov odborníkov – obyvateľov mestskej časti, s účinnosťou od 

15.3.2019 nasledovne: Ing. Marek Labuda, Katarína Gajdošová, Ing. Tibor Jačman. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči páni poslanci hlasujte o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržali sa: 1.  
Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Nech sa páči návrhová komisia ďalší návrh uznesenia. 

 

p. Pavelčák: Návrh číslo 3 predložil pán doktor Lipták, predseda Komisie legislatívno-právnej 

a sociálnej. Takže návrh na uznesenie k bodu č. 16 znie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti 

Košice – Západ v súlade s § 15 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov, v spojitosti s § 3 ods. 17 a § 20 ods. 4 Rokovacieho poriadku miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti  Košice – Západ na návrh predsedu komisie volí členov Komisie 

legislatívno-právnej a sociálnej z radov odborníkov – obyvateľov mestskej časti, s účinnosťou 

od 15.3.2019 nasledovne: Mária Derzsiová a Mgr. Štefan Šarák. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči hlasujte o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 13 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  
Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Nech sa páči návrhová komisia ďalší návrh uznesenia. 

 

p. Liba: Návrh uznesenia k bodu číslo 16: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – 

Západ v súlade s § 15 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov, v spojitosti s § 3 ods. 17 a § 20 ods. 4 Rokovacieho poriadku miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti  Košice – Západ na návrh predsedu komisie volí členov Komisie 

kultúry, mládeže a športu z radov odborníkov – obyvateľov mestskej časti, s účinnosťou od 

15.3.2019 nasledovne: Jozef Bojčík, Jana Staňová, Margita Lipková. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči páni poslanci hlasujte o tomto návrhu 

uznesenia.  

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržali sa: 1.  
Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Nech sa páči návrh ďalšieho uznesenia. 

 

p. Liba: Ďakujem. Návrh na uznesenie k bodu číslo 16 predkladá Peter Liba: Miestne 

zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ v súlade s § 15 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, v spojitosti s § 20 ods. 4 Rokovacieho 

poriadku miestneho zastupiteľstva mestskej časti  Košice – Západ po a) odvoláva člena 

Komisie kultúry – poslanca Mgr. Petra Berinštera a po b) volí za člena Komisie kultúry – 

poslanca Ing. Jána Vargu. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči hlasujte.  

 

Hlasovanie: Za: 11 Proti: 1 Zdržali sa: 1.  
Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Nech sa páči návrhová komisia ďalší návrh. 

 

p. Karaffa: Ďalší návrh na uznesenie v poradí č. 6 podal pán poslanec Jutka, išlo o voľbu 

členov Komisie legislatívno-právnej a sociálnej. Vzhľadom na to, že sme schválili už 

uznesenie, tak o tomto uznesení hlasovať už by sme nemali. (Diskusia mimo záznam.) Áno, len 

to uznesenie je, ak ho schválime, tu sú dvaja ľudia, a vlastne zvolíme väčší počet členov a bude 

to v rozpore s uznesením o maximálnom počte členov. A myslím si, že už v tejto fáze ani 

nemôže preformulovať. Takže nie je možné o tomto uznesení v takomto znení potom hlasovať. 
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O tomto návrhu na uznesenie. V poradí č. 7 návrh je takisto od pána doktora Jutku. Ide o návrh 

na členov Komisie výstavby životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja. 

Prečítam návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ v súlade s § 

15 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpis, v spojitosti s § 20 

ods. 4 Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva mestskej časti  Košice – Západ volí 

členov Komisie výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a komunálneho rozvoja 

z radov odborníkov – obyvateľov mestskej časti, s účinnosťou od 15.3.2019 nasledovne: Peter 

Turák, Peter Majchút. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči páni poslanci hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie: Za: 2 Proti: 2 Zdržali sa: 9.  
To znamená, že uznesenie nebolo prijaté. Nech sa páči ďalší návrh návrhová komisia. 

 

p. Karaffa: Ďalší návrh na uznesenie je s poradovým číslom 8 od pána doktora Jutku. Ak si 

dobre pamätám, k Finančnej komisii už sme schvaľovali, čiže v podstate nie je možné ani 

o tomto návrhu na uznesenie hlasovať. A v poradí 9 návrh na uznesenie je odo mňa. Ide o 

návrh na členov Komisie výstavby, životného prostredia a verejného poriadku. V podstate 

prečítam návrh na uznesenie. Čiže o mojom návrhu ideme hlasovať. Návrh na uznesenie: 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ v súlade s § 15 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, v spojitosti s § 3 ods. 17 a § 20 ods. 4 

Rokovacieho poriadku miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice – Západ na návrh 

predsedu komisie volí členov Komisie výstavby, životného prostredia, verejného poriadku a 

komunálneho rozvoja z radov odborníkov – obyvateľov mestskej časti, s účinnosťou od 

15.3.2019 nasledovne: Radoslav Bača, Michal Jusko, Beáta Zemková a Andrej Bugarský. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Hlási sa s faktickou síce pán poslanec Rovinský, 

ale rozprava už bola ukončená. Takže poprosím vás páni poslanci, aby ste hlasovali o danom 

návrhu. Nech sa páči. Ďakujem pekne.  

 

Hlasovanie: Za: 11 Proti: 0 Zdržali sa: 2.  
Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Dobre, nech sa páči pán poslanec Rovinský technická 

poznámka. 

 

p. Rovinský: Aby neboli pochybnosti o tých návrhoch pána Dr. Jutku, poslanca, by som 

odporúčal hlasovať. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči, nech sa k tomu vyjadrí pán kontrolór. 

 

p. Filipko: Ak dovolíte, bolo to uvedené na začiatku bodu. Ak sa nejaké návrhy vylučujú, tak 

by sa nemalo o nich hlasovať. Ak má zastupiteľstvo pochybnosti, či sa vylučujú, malo by 

hlasovaním o tom rozhodnúť, či sa vylučujú. Ale myslí si, že je to jednoznačné, že sa vylučujú 

ak bola naplnená kvóta. Čiže žiaľ nemalo by sa hlasovať. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Možno krátka reakcia pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne za slovo. Ja len toľko k tomu poviem. Návrh uznesenia, aj keď 

bol schválený, je platný až podpísaný štatutárom Mestskej časti Košice - Západ. V prípade, ak 

nie je podpísaný štatutárom Mestskej časti Košice– Západ návrh uznesenia nie je legislatívne 
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platný. Ak teraz neodhlasujete, čo povedal pán poslanec Rovinský. Prosím, rozhodnite sa ako 

chcete. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. (Diskusia mimo záznam.) Dobre, je tu teraz 

spornosť o tom, že tieto návrhy sa vylučujú? Dobre, dávam teda hlasovať, či sa ten návrh, ktorý 

bol prvý v poradí, predložený pánom poslancom Jutkom, o ktorom sa nehlasovalo, či je teda 

považovaný za sporný alebo nie? (Diskusia mimo záznam.) Nie úplne ten, ktorý bol prvý 

v poradí, ale ten ktorý bol v poradí, o ktorom sa nehlasovalo. Lebo bol nasledujúci v poradí, ale 

bol ako prvý v poradí považujúci za vylučujúci sa. Myslím, že bol návrh č. 8, ak sa nemýlim 

alebo 6. Tak. Ktorý bol ten prvý, o ktorom sme nehlasovali. Návrhová komisia. 

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo, pán starosta. O návrhoch sa hlasuje v takom poradí, v akom sú 

doručené návrhovej komisii. Každý jeden návrh sme označili číslom a vlastne hlasovali sme o 

nich podľa tohto poradia. Ak raz návrh poslanca pána poslanca Kohuta, alebo pána poslanca 

Liptáka bol schválený, tak nasledujúci návrh s číslom 7, 8 od pána poslanca Jutku, v podstate 

o ňom sa už nehlasuje, pretože sme už schválili tých členov komisie, tu je spor len o tom. A ak 

chceme hlasovať o tom, že či v podstate majú, alebo nemajú vylučujúci charakter, tak dajte 

hlasovať a ja zahlasujem, že áno majú. Ale naformulujte tak uznesenie, aby bolo jednoznačné. 

Kto to urobí? Ja to nebudem.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Je teda o tom pochybnosť, či sa tieto návrhy vylučujú alebo 

nie. Nech sa páči pán poslanec Weiszer. 

 

p. Weiszer: Ďakujem za slovo pán starosta. Odložme trošku emócie bokom máme rokovací 

poriadok. Čudujem sa, že to nikto si nepozerá. Dovolím si Vám zacitovať § 12 bod 19 na strane 

12 to máme. Čítam aj pre ostatných, ktorí to nemajú pred sebou: Ak boli k návrhu uznesenia 

podané pozmeňujúce alebo doplňujúce návrhy hlasuje sa o nich v poradí v akom boli podané. 

V prípade, ak pozmeňujúci alebo doplňujúci návrh vylučuje ďalšie návrhy o nich sa už 

nehlasuje. A teraz: v prípade pochybností, či sa jedná o vylučujúci návrh, rozhodne miestne 

zastupiteľstvo hlasovaním. Ďakujem. Niet o čom špekulovať, máme to v rokovacom poriadku. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Pán poslanec Lipták krátka reakcia. Nech sa páči 

pán poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Ja si myslím, že v celom tomto guláši sa možno urobila zo 

začiatku jedna chyba, že najprv sme mali prečítať základné návrhy od predsedov komisií. A 

návrhy, ktoré podával pán Jutka, mohli sme považovať buď za pozmeňujúce, alebo doplňujúce. 

Ak sa nepodal plný počet. Nie. Tak ako ja som doplňoval VZN odstavec 4 v § 3 a sa hlasovalo 

o mojom doplnku. Osobne si myslím, že takým istým spôsobom a mechanizmom sa malo 

hlasovať aj pri komisiách. Mal sa predložiť návrh, kde bol návrh, keď napríklad v mojej 

komisie chýbalo jedno miesto, pán Jutka dal pozmeňujúci návrh a malo sa hlasovať ako 

o doplňujúcom návrhu. Hej? (Diskusia mimo záznam.) Čiže, keď sa dá pozmeňujúci alebo 

doplňujúci návrh, najprv sa hlasuje o ňom a potom sa hlasuje až o tom pôvodnom návrhu. Čiže 

tam sme urobili trošku podľa mňa takú chybičku. Čiže teraz by som navrhoval, to čo hovoril 

pán Weiszer, že keďže sme sa trošku zamotali, tak poďme sa vycykliť z toho tak, že budeme 

hlasovať o tom, že či budeme hlasovať o návrhoch pána Jutku, alebo nie. To je všetko. 

(Diskusia mimo záznam.) 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Dobre. Kolegovia, aby sme toto vyriešili vyhlasujem päťminútovú 

prestávku. Ďakujem pekne. 
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PO PRESTÁVKE 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Páni poslanci, prosím zaujmite svoje miesta, budeme pokračovať. 

Čiže pokračujeme. Pokračujeme ďalej. Čiže v zmysle § 12 ods. 19 Rokovacieho poriadku 

miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice – Západ dávam hlasovať, nakoľko vznikla 

pochybnosť, či návrh uznesenia pána poslanca Jutku k bodu číslo 16 návrh 7. Či sa jedná o 

vylučujúci návrh. Nech sa páči poslanci hlasujte či sa jedná teda o vylučujúci návrh. 

 

Hlasovanie: Za: 6 Proti: 1 Zdržali sa: 2. 
Tento návrh je považovaný za vylučujúci. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: V zmysle § 12 ods. 19 Rokovacieho poriadku miestneho 

zastupiteľstva mestskej časti Košice západ návrh na uznesenie pána poslanca MUDr. Jutku k 

bodu číslo 16 číslo 8. Vznikla takisto pochybnosť, či sa jedná o vylučujúci návrh. Prosím, 

rozhodnite hlasovaním. Nech sa páči páni poslanci hlasujte, či sa jedná o vylučujúci návrh. 

 

Hlasovanie: Za: 9 Proti: 1 Zdržali sa: 2.  
Návrh pána poslanca je teda považovaný za vylučujúci. 

 

Bod č. 16A Doplnenie členov redakčnej rady občasníka Terasa 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Tým pádom pokračujeme doplneným bodom číslo 

16A a to je Doplnenie členov redakčnej rady občasníka Terasa. Podľa Rokovacieho poriadku 

redakčnej rady občasníka Terasa, sedemčlennú redakčnú radu tvoria: predseda, podpredseda, 

členovia redakčnej rady. Predsedu a podpredsedu redakčnej rady volia členovia redakčnej rady 

na svojom prvom zasadnutí. Členmi redakčnej rady sú štyria poslanci miestneho zastupiteľstva, 

ktorých na návrh starostu mestskej časti volí miestne zastupiteľstvo. Členmi redakčnej rady sú 

traja zamestnanci mestskej časti na základe menovania starostom a to: prednosta miestneho 

úradu, pracovník oddelenia kultúry a vedúci oddelenia kultúry, ktorý je šéfredaktorom 

občasníka. Členovia redakčnej rady vykonávajú svoju funkciu bezodplatne. V zmysle vyššie 

uvedeného navrhujem za členov redakčnej rady občasníka Terasa týchto štyroch poslancov 

miestneho zastupiteľstva a to konkrétne: pána poslanca Mgr. Petra Libu, pána MVDr. Zdenka 

Liptáka, pána Bc. Dominika Karaffu a pána Ing. Slavomíra Pavelčáka. Otváram rozpravu 

k tomuto bodu. Nech sa páči. Nech sa páči pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Pán starosta, ja navrhujem pána poslanca MUDr. Igora Jutku. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Predložte prosím návrh návrhovej komisii. 

Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak sa nikto nehlási do rozpravy, počkáme na doručenie 

návrhu. Ďakujem pekne za slovo. Nech sa páči pán poslanec Karaffa. 

 

p. Karaffa: Takže, návrh na uznesenie. (Diskusia mimo záznam.) 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Je už ukončená rozprava. Nech sa páči návrhová komisia, poprosím 

o prečítanie návrhov. Nech sa páči. 

 

p. Karaffa: Čiže budeme hlasovať, vlastne bol predložený návrhovej komisii aj návrh pána 

poslanca Jutku. Budeme hlasovať o návrhu pána poslanca Jutku, kde sme sa po predbežnej 

debate zhodli, že tento návrh ja podporím. Takže návrh na uznesenie k bodu číslo 16: Miestne 
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zastupiteľstvo mestskej časti Košice  - Západ volí za člena redakčnej rady občasníka Terasa z 

radov poslancov MUDr. Igora Jutku, MPH. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech páči, páni poslanci hlasujte o tomto návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 4 Proti: 2 Zdržali sa: 4.  

Konštatujem, že uznesenie nebolo prijaté. Nech sa páči ďalší návrh. 

 

p. Karaffa: No, tak teraz som si zavaril, ja som nedával pozor a nehlasoval som. Čiže, 

v podstate vieme to nejakým (diskusia mimo záznam), nevieme to už nejakým spôsobom 

upraviť.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Tak to nefunguje pán poslanec. 

 

p. Karaffa: Ospravedlňujem sa, ale vieme to vyriešiť na ďalšom zastupiteľstve? Vieme tento 

bod doplniť, áno? Ja sa ospravedlňujem, to nebol zámer. Vieme to, na ďalšie zastupiteľstvo 

dovoliť pána Jutku. (Diskusia mimo záznam.) 

 

p. Karaffa: Dobre. Čiže návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice - 

Západ v zmysle článku 2 bod 7  Rokovacieho  poriadku Redakčnej rady občasníka Terasa po a) 

ruší uznesenie MZ č. 37-28/04-2015 a po b) volí členov redakčnej rady občasníka Terasa z 

radov poslancov: Mgr. Peter Liba, MVDr. Zdenko Lipták, Bc. Dominik Karaffa, Ing. Slavomír 

Pavelčák, PhD. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne za prečítanie návrhu. Nech sa páči páni poslanci 

hlasujte o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie: Za: 11 Proti: 0 Zdržali sa: 1. 
Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. Ešte drobné doplnenie, členov Redakčnej rady volí 

miestne zastupiteľstvo na návrh starostu. Tento návrh môžem podať na najbližšom 

zastupiteľstve, napríklad aj z dôvodu, že sa niekto zo súčasných zvolených členov redakčnej 

rady vzdá svojho mandátu. Takže, ak chcete podporiť pán poslanec, pána poslanca Jutku, 

môžete sa vzdať svojho miesta. Ďakujem pekne. 

 

 

Bod 17. Návrhy ocenení Mestskej časti Košice - Západ v roku 2019 

 

P. Vrchota, starosta MČ: Budeme pokračovať bodom č.17: Návrhy ocenení Mestskej časti 

Košice - Západ v roku 2019. Týmto materiálom sa zaberali: Miestna rada, ktorá odporučila 

miestnemu zastupiteľstvu udeliť Cenu mestskej časti Košice - Západ týmto jednotlivcom 

a kolektívu: Ing. Oto Göbl, Ing. Michal Čverčko, PhDr. Ján Tej a Základná umelecká škola na 

Bernolákovej 26, Komisia kultúry, ktorá odporúčala udeliť cenu mestskej časti navrhnutým 

jednotlivcom a kolektívu, Legislatívno-právna komisia, ktorá odporúča miestnemu 

zastupiteľstvu prerokovať materiál v predloženom znení. Prosím pani PhDr. Kovalčinovú,  aby 

uviedla materiál nech, sa páči. 

  

p. Kovalčinová: Ďakujem pekne za slovo. Návrhov prišlo 15. Návrhy boli doručené mailom, 

takisto boli doručené v písomnej podobe. Zásady udeľovania ocenení, ktoré schválilo 

zastupiteľstvo hovoria o tom, že cenu mestskej časti je možné udeliť najviac trom jednotlivcom 

a jednému kolektívu. Taktiež zásady máte doručené, takže nech sa páči. Ďakujem pekne. 
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p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Nech sa páči 

pán poslanec Jutka, potom nasleduje pán poslanec Rychnavský. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne. Takže, ja by som nebol len negativistický, alebo nejako tak 

aby ste ma nevnímali, určite tieto návrhy, ako pán Čverčko, čo som počul a tak ďalej. Skvelý 

návrh, musím vás pochváliť. A myslím si, že si to zaslúži. A nechcem hovoriť menoslovne, len 

jeho som si tak zapamätal v rýchlosti, ale chcem povedať, že by som chcel tak isto dať do 

pozornosti návrh na ocenenie mestskej časti Košice – Západ, konkrétne osoby. Tieto návrhy aj 

trošku zdôvodním, aj keď je pravdou, že pani vedúca tu prečítala, že musí prejsť rokovaním 

rady a následne schválením, ale ako všetci dobre viete, a myslím si, že viete to správne, nikde 

ste ma nechceli schváliť, takže ja si musím dovoliť pretože tieto návrhy tu. Aj keď iný spôsob 

som chcel zvoliť a chcel som rokovať aj inde, ako na miestnom zastupiteľstve. Takže 

predložím mená. Je to pán Filip Fabišík. Je to zakladateľ a znovuobnoviteľ hádzanej v meste 

Košice, ktorý sa snaží sprevádzkovať starú a začal v podstate z obnovou starej hádzanárskej 

haly. Celkom úspešne sa mu darí a je navrhnutý aj na ocenenie a osobnosť mesta Košice za 

tento kalendárny rok. Takže myslím si, že toto ocenenie by bolo na mieste a je z našej mestskej 

časti. Volá sa pán Filip Fabišík. Ďalej, je to doktorka Eva Mathernyová, MUDr, aby bolo 

presne konštatované. Za významné výsledky a zásluhy v oblasti v medicínskej, ktorá dlhé roky 

pôsobila ako vedúca oddelenia chirurgickej JIS v novej nemocnici. Zakladateľka chirurgickej 

JIS, momentálne na dôchodku, takisto obyvateľka Mestskej časti Košice -Západ. Sú to takisto 

ľudia, ktorí sa výraznou mierou pričinili a pričiňujú vo svojich odvetviach spoločenského 

života, či už o rozvoj športu alebo rozvoj medicíny. Ďakujem. Tieto návrhy predložím 

návrhovej komisii. Ďakujem pekne za slovo. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne,  nech sa páči pán poslanec Rychnavský. Pardon s 

faktickou pán poslanec  Rovinský. 

 

p. Rovinský: Pán poslanec Jutka, pokiaľ je predpísaná dohodnutá procedúra, čo nám bránilo 

v tom, aby ste to preložili pred, prepáčte aby ste to predložili pánu starostovi, aby to prešlo 

radou, aby to prešlo komisiami. Ja prajem všetkým týmto kandidátom dlhý život, aby sme na 

budúci rok mohli o nich rozhodovať. Lebo teraz nie je o čom rozhodovať, lebo pokiaľ boli 

predložené návrhy, ktoré prešli procedúrou, tak nemôžme teraz vyťahovať návrhy ďalšie. Hej? 

Lebo ja by som tiež mohol mať návrh a každý jeden z poslancov by potom mohol mať návrh. 

Ale má to určitú procedúru. Ten proces bol dodržaný a hlasujme o ňom. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, udelím slovo pani PhDr. 

Kovalčinovej, aby vysvetlila túto situáciu. 

 

p. Kovalčinová: Ja by som navrhla, aby poslanci hlasovali o tomto návrhu, keďže poslanci 

môžu predkladať pozmeňujúce a doplňujúce návrhy aj na rokovaní miestneho zastupiteľstva. 

Toto je vyššie právo, ako zásady. Pán poslanec Jutka ma poprosil, aby som poslala návrh na 

týchto jednotlivcov, ktorý predložil. So súhlasom pána starostu boli zaslané pred konaním 

miestnej rady. Tiež boli predložené v písomnej podobe. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči pán poslanec Rychnavský. 

 

p. Rychnavský: Ja by som sa chcel tomu vyjadriť asi takto, že máme teda zásady, čiže máme 

určitý rámec, v ktorom sa pohybujeme. Máme tu na cenu z mestskej časti a ak by náhodou do 

tohoto rámca nevošiel návrh ďalší, nakoľko bol deadline podávania prihlášok jasný, je v 
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zásadách o odmeňovaní, myslím koniec januára či koniec, nie nemyslím, že do konca februára. 

Tak potom si môže starosta osvojiť niečo. A máme tuná ešte inštitúciu alebo cenu starostu. 

Takže, prosím je tu na ďalší priestor na rozhodovanie mimo tohto zastupiteľstva. Takže, ale to 

čo nám bolo predložené, o tom by  sme mali hlasovať prednostne. Takže tak. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči s faktickou pán poslanec Rovinský. 

  

p. Rovinský: Keďže tu vzniká takýto rozpor, tak ja navrhujem, aby sme o cene nerozhodovali 

teraz, ale na ďalšom zastupiteľstve. Nech to prejde celým procesom. A potom môžeme o tom 

hovoriť. Pretože, pokiaľ pripustíme taký stav, tak nabudúce ja donesiem mech návrhov. Hej, 

lebo nedá sa postupovať. Keď je raz povedané, že ide to povie, môžete dať návrh, aby o týchto 

sme nerozhodovali. Môžete, ale nemôžeme teraz, aby každý doniesol na zastupiteľstvo nejaký 

návrh, mimo tohto procesu a aby sa o tom hlasovalo. Čiže, môj procedurálny návrh je, aby 

tento bod, o tomto bode sme rozhodovali na ďalšom zastupiteľstve. O procedurálnom návrhu sa 

zvykne dať hlasovať. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Takže, dávam ešte veľmi rýchlo, než dám hlasovať 

o procedurálnom  návrhu, pani PhDr. Kovalčinová ešte krátke vyjadrenie. 

 

p. Kovalčinová: Ja by som chcela povedať, že ak sa teraz neodsúhlasí, tak bude musieť byť 

zvolané zasadnutie a miestna rada, pretože najbližšie zasadnutie je plánované 21. mája, na 

ktorom by už mali byť udelené tieto ocenenia. To znamená, že bude musieť byť miestna rada a 

bude musieť byť zvolané zastupiteľstvo, kvôli tomuto bodu, ak sa tento stiahne, pretože 

najbližšie je plánované toho 21. mája. A druhá vec krátka, zásady udeľovania ocenení hovoria 

o tom, vznikne táto situácia len raz za 4 roky, pretože zastupiteľstva bývajú marec, jún, 

september a december. To znamená, že miestna rada zasadá začiatkom marca, preto po 

novelizácii zásad sa predĺžil ten čas z januára, ako hovoril pán poslanec Rychnavský, dobre si 

to pamätal. Minulého roku, to bolo predĺžené na február a teraz je tá disproporcia, že zásady 

hovoria: Prednosta miestneho úradu zabezpečí doručené návrhy, aby boli predložené miestnej 

rade mestskej časti v mesiaci február príslušného kalendárneho roka. Čiže len dve veci. Ak sa 

to teraz stiahne, tak bude potrebné aby bola zvolaná miestna rada a zastupiteľstvo v čo 

najkratšom termíne, aby sme mohli aj my procesne zvládnuť všetky tie veci, ktoré sú potrebné 

a súvisia s oceneniami. Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Návrhy miestnej rade boli doručené, pokiaľ 

mám správnu informáciu mailom. Dávam teraz hlasovať o procedurálnom návrhu pána 

poslanca Rovinského, nech sa páči hlasujte o tomto návrhu. A aby sa nehlasovalo o tomto bode 

a preloženie na ďalšie zastupiteľstvo. 

 

Hlasovanie: Za: 2 Proti: 5 Zdržali sa: 5.  

Procedurálny návrh nebol prijatý. Takže pokračujeme ďalej v rozprave. Pán poslanec Weiszer, 

nech sa páči. 

 

p. Weiszer: Ďakujem za slovo, pán starosta, kolegovia poslanci. Nikto nespochybňuje všetky 

tieto návrhy, už pôvodný materiál alebo aj nejaké pozmeňujúce, ktoré kolega Jutka tu predložil. 

Teraz ja budem trošku prezentovať, ako člen miestnej rady, študovali sme to, je to nejaká 

pozícia. Určite všetci títo navrhovaní ľudia vykonali veľa dobrej práce. Zaslúžia si ocenenie, 

ale situácia je taká, že len traja z nich môžu byť v jednom kalendárnom roku vyzdvihnutí a 

jeden kolektív. Debatovali sme o tom, tak isto predpokladáme komisia kultúry a prišli sme 

k nejakému konsenzu, trošku berúc do úvahy aj tú záležitosť, že rok 2019 je v meste rokom 
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dobrovoľníctva, preto nebola tam nejaká taká diskusia, automatický sa vygenerovalo meno 

pána Čverčka a v tomto kontexte sme aj išli a komisia prijala uznesenie, že odporúča tieto 

návrhy. Predpokladám, že to bolo prerokované aj na ďalších komisiách, možno bez nejakého 

uznesenia. Takže odporúčam, by sme schválili predložený návrh. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nasleduje pán poslanec Lipták. Nech sa páči , máte 

slovo. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Dominik tu spomínal dneska, že pán Jutka je matador v politike, 

ja to doplním, celoživotný poslanec. Čiže, pozná presné pravidlá hry ako to funguje, čo mám na 

mysli, čo sa týka postupov, schvaľovacích postupov a tak ďalej. A preto sa strašne divím, pán 

Jutka Vášmu postupu dneska, lebo vy ste si chceli vlastne uctiť týchto dvoch ľudí, ktorých 

navrhujete na cenu mesta, ale ste to urobili strašne neúctivým spôsobom. Vlaste ste to urobili v 

rozpore so všetkým, čo sa dalo urobiť. A to isté ste urobili aj pri komisiách. Urobili ste to tak, 

že v podstate v poslednej chvíli pošlete nejaké návrhy, predsedom komisii nepošlete nič, 

a vlastne z týchto ľudí ste si urobili také pingpongové loptičky na to, aby ste mohli potom 

vypisovať na facebooku kde kade tade, že koľko návrhov ste podali a tí hnusní poslanci vám 

nič neschválili. Mne je tých dvoch ľudí, ktorých ste navrhli, lebo teraz sa dostali trošku do 

zlého svetla. Ale to je len preto, že Vy ste ten návrh poslali štvrtok, keď už vlastne prebehli 

všetky komisie, všetky rokovania a proste po funuse. Prišli ste úplne po funuse a teraz sa divíte, 

že tu diskutujeme pol hodinu o tom, či áno, či nie. Čiže nabudúce poprosím, stačí dodržiavať 

pravidlá hry, ktoré sú dohodnuté. Ktoré ste konca vy schvaľovali v predchádzajúcom volebnom 

období. Ďakujem veľmi pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči s faktickou pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Takže budem reagovať na môjho pred rečníka. Ja sa budem vždy snažiť slušne 

rokovať. Aj teraz odpoviem pánu poslancovi Liptákovi. Pán poslanec Lipták, tak ako ste 

správne povedal v jednom svojom príspevku, že vám 20 minút predtým alebo 20 minút po 

funuse poslali pozvánku na nejaké novoročné stretnutie, takisto môžem ja teraz povedať, 

návrhy na komisii z radu neposlancov som predložil, pán poslanec, pán zástupca, možno tri 

týždne, nebudem teraz presne hovoriť na Miestny úrad mestskej časti Košice - Západ a žiadal 

som o distribúciu. Ak ste to nedostal, pán poslanec ako predseda komisie, tak ja zato nemôžem. 

Ďakujem pekne.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči pán poslanec Berinšter, s faktickou. 

 

p. Berinšter, zástupca starostu: Ďakujem, čo sa týka návrhov. Áno boli mi predložené. V 

rámci toho som ich uschoval a potom som ich predložil, myslím, že pánovi Pavelčákovi na 

ďalšie jednanie. Čo sa týka ocenení, navrhoval by som, aby sme o nich normálne hlasovali. Je 

to klasický pozmeňujúci návrh. Nevidím v tom problém, aby sme o tomto návrhu nehlasovali, 

napriek tomu čo je teraz dohodnuté. Je tam viac ľudí, viac mien. Pokračujeme ďalej. Je 

špecifické zastupiteľstvo. Nebral by som to nejak vážne a osobne. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Pán poslanec Rychnavský, s faktickou 

reagujete na pána poslanca Jutku? Nie, nemôžete reagovať s faktickou na faktickú poznámku.  

Takže, prihláste sa prosím ešte do rozpravy, keď tak. Pán poslanec Rovinský, Vy reagujete 

faktickou na pána poslanca Jutku alebo na niekoho iného? Teda pardon, na pána poslanca 

Liptáka. Nech sa páči pán poslanec Rovinský faktický na pána poslanca Liptáka, nasleduje 

potom. 
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p. Rovinský: Áno je tak, pán poslanec Lipták, že si vybavíme, že my môžeme športku podávať 

aj deň po tom, povedzme. Ostatní v nedeľu, ale my môžeme ešte aj v pondelok ráno. Však. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči, nasleduje s príspevkom pán 

poslanec Rychnavský. 

 

p. Rychnavský: Myslím si, že tento problém sa dá excelentne vyriešiť tak, ako aj v minulosti 

sme to aj robili a sa to ujalo. Máme tu cenu mestskej časti a máme cenu pána starostu. Skúste 

pouvažovať, pán starosta to len čiste taký návrh, taký podnet, že či z tých, ktorí sa nevybrali na 

mestskej rade, aby sa odmenili. Aby sa im zdala úcta nejakým spôsobom, tak sa môžu odmeniť 

cenou starostu. A to už máte v rukách len Vy. Bez toho, aby sa schádzalo zastupiteľstvo, bez 

toho aby sa schádzala rada, bez všetkého. Čiže je tuná jedna z možností, nech sa páči. 

Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. (Diskusia mimo záznam) Ak sa nik nehlási 

do rozpravy, uzatváram rozpravu. Ja ešte na záver poviem, áno budem vyberať a bude to 

neľahký výber, pretože z ľudí alebo z navrhnutých osobností, ktoré boli navrhnuté na cenu 

starostu mestskej časti. Verím, že aj pre vás tonie je úplne komfortná situácia. Ale máme to 

takto v zásadách stanovené, že sa udeľujú tri ceny pre jednotlivcov, jedna cena pre kolektív. 

Verím, že to nie teda ľahké pre vás, ale nech zvíťazí väčšinový princíp a dám slovo návrhovej 

komisii, aby preniesla návrh, návrhy ako boli predložené. Ďakujem 

 

p. Pavelčák: Takže budem teraz budem čítať návrh pána doktora Jutku. Návrh na uznesenie 

k bodu č. 17: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ v zmysle článku II. ods. 5 

Zásad udeľovania ocenení Mestskej časti Košice – Západ udeľuje Cenu Mestskej časti Košice – 

Západ v roku 2019  jednotlivcom: Filip Fabišík, za vynikajúce výsledky v športovej činnosti. 

MUDr. Eva Mathernyová, za významné výsledky a zásluhy v medicínskej oblasti. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči, páni poslanci hlasujte o tomto 

návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 2 Proti: 1 Zdržali sa: 8.  

Konštatujem, že uznesenie nebolo prijaté. Nech sa páči, ďalší návrh návrhová komisia. 

 

p. Karaffa: Návrh uznesenia: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ v zmysle 

článku II. ods. 5 Zásad udeľovania ocenení Mestskej časti Košice – Západu udeľuje Cenu 

Mestskej časti Košice – Západ v roku 2019 jednotlivcom Ing. Michal Čverčko, za významné 

zásluhy vo verejnoprospešnej činnosti, Ing. Oto Göbl, za významné zásluhy vo 

verejnoprospešnej činnosti, PhDr. Ján Tej, za celoživotný prínos vo vedeckej a 

pedagogickej oblasti a pri príležitosti životného jubilea 75 rokov a kolektívu Základná 

umelecká škola na Bernolákovej ul. 26 v Košiciach, za vynikajúce výsledky v pedagogickej 

a výchovnej činnosti a pri príležitosti 40. výročia založenia školy. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, nech páči páni poslanci, hlasujte k návrhu. 

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 
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Bod 18. Správa o činnosti Denného centra mestskej časti Košice - Západ a Centra pre 

rodičov s deťmi Terasáčik za obdobie od 1.1.2018 do 31.12.2018 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 18: Správa o činnosti Denného centra 

mestskej časti Košice - Západ a centra pre rodičov s deťmi Terasáčik za obdobie od 1.1.2018 

do 31.12.2018. Týmto materiálom sa zaberala: Miestna rada, Legislatívno-právna komisia, 

ktoré odporúčajú miestnemu zastupiteľstvu zobrať na vedomie predložený materiál. Prosím 

Mgr. Karafovú, aby uviedla materiál. 

 

p. Karafová: Ďakujem pekne za slovo. Vážený pán starosta, vážení páni poslanci, na 

rokovanie miestneho zastupiteľstva predkladáme správu o činnosti Denného centra mestskej 

časti Košice - Západ a tiež Centra pre rodičov s deťmi Terasáčik za predchádzajúci kalendárny 

rok, tak ako to robievame každý rok. V správe informujeme o činnosti, návštevnosti, aktivitách 

a financovaní denného centra z rozpočtu Mestskej časti Košice – Západ. Pod hlavičkou 

denného centra vlastne fungujú 3 kluby dôchodcov a centrum pre rodičov s deťmi. Ďakujem. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Nech sa páči 

pán poslanec Jutka. 

 

p. Jutka: Ďakujem veľmi pekne za slovo, chcem pochváliť činnosť. To je všetko. 

 
p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Hlási sa ešte niekto do rozpravy? Ak nie, aj ja 

chválim činnosť a uzatváram rozpravu. Prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. Nech sa 

páči. 

 

p. Karaffa: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice - Západ berie na 

vedomie správu o činnosti Denného centra mestskej časti Košice - Západ a centra pre rodičov 

s deťmi Terasáčik za obdobie od 01.01.2018 do 31.12.2018. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne, nech sa páči. Hlasujte páni poslanci.    

 

Hlasovanie: Za: 12 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 19. Harmonogram zasadnutí miestneho zastupiteľstva a miestnej rady na rok 2019 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujem bodom č. 19, ktorým je Harmonogram zasadnutí 

miestneho zastupiteľstva a miestnej rady na rok 2019. Týmto materiálom sa zaoberali: Miestna 

rada, Komisia kultúry, Legislatívno-právna komisia, ktoré odporúčajú miestnemu 

zastupiteľstvu zobrať na vedomie predložený materiál. Prosím PhDr. Kovalčinovú, aby uviedla 

materiál. Nech sa páči. 

 

p. Kovalčinová: Ďakujem pekne za slovo. Tento materiál ma informačný charakter pre 

poslancov miestneho zastupiteľstva. Zastupiteľstvá zvoláva pán starosta, takže tento 

harmonogram bol vypracovaný a je v súlade so zákonom o obecnom zriadení. Takisto sme 

prihliadali aj na prázdniny a takisto aj na lehoty, ktoré sú stanovené jednak v zákone o majetku 

obcí a takisto to, čo nám ukladá rokovací poriadok. Rozdiel, čo sa týka predloženého materiálu 

na miestnu radu a na miestne zastupiteľstvo je v tom, že čo sa týka májového zastupiteľstva na 

miestnu radu bol predložený materiál, kde sme plánovali miestne zastupiteľstvo 14. mája, teraz 
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je tam 21. máj. Bol navrhnutý už program na Dni Terasy, ktorý má 14 dní, alebo má dlhšie 

obdobie a vzhľadom na dramaturgiu tohto programu, slávnostné miestne zastupiteľstvo je 

vhodnejšie v termíne 21. máj, tak sme si dovolili predložiť takýto termín. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak sa nikto 

nehlási do rozpravy, uzatváram rozpravu a prosím návrhu komisiu o návrh uznesenia. Nech sa 

páči. 

 

p. Karaffa: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Západ berie na 

vedomie harmonogram zasadnutí miestneho zastupiteľstva a miestnej rady na rok 

2019 predloženom znení. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem, nech sa páči, prosím hlasujte. 

 

Hlasovanie: Za: 11 Proti: 0 Zdržali sa: 0.  

Konštatujem, že uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 21. Uzatvorenie nájomnej zmluvy z dôvodu hodného osobitného zreteľa k parcele 

pod garážovým boxom v lokalite ulice Tri hôrky Košice s Mgr. XXXXX, XXXXX, Košice 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 21: Uzatvorenie nájomnej zmluvy z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa k parcele pod garážovým boxom v lokalite ulice Tri hôrky Košice s 

Mgr. XXXXX, XXXXX, Košice. Týmto materiálom sa zaoberala Miestna rada, Finančná 

komisia, Legislatívno-právna komisia, ktoré odporúčajú všetky tri miestnemu zastupiteľstvu 

schváliť uzatvorenie nájomnej zmluvy s nižšie uvedeného dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

V zmysle § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení je 

prevod majetku schvaľovaný trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov. Návrh bude prijatý, 

ak zaň bude hlasovať 8 poslancov. Prosím pani Ing. Oravcovú, aby uviedla materiál. Nech sa 

páči, máte slovo. 

 

p. Oravcová: Vážení páni poslanci, materiál bol na rokovanie miestneho zastupiteľstva 

predložený v súlade so zákonom 138 z roku 91 o majetku obcí a takisto v súlade s našimi 

pravidlami o nakladaní s majetkom mestskej časti a majetkom mesta. Pozemok, o ktorom 

rozprávame, je vo vlastníctve mesta, je v správe mestskej časti, na danom pozemku sú 

postavené hromadné podzemné garáže. Ako dôvod hodný osobitného zreteľa to rokujeme z 

toho dôvodu, že na parcele, ktorá je v našej správe je nehnuteľnosť, ktorá je vo vlastníctve 

tretej osoby. Tento dotyčný pán kúpil garážový box v dražbe po predchádzajúcom vlastníkovi. 

Na základe jeho žiadosti mestská časť, respektíve miestny úrad, pripravuje takýto materiál na 

rokovanie. Ak poslanci budú súhlasiť, s pánom XXXXX bude uzatvorená nájomná zmluva a 

podmienky nájomnej zmluvy sú uvedené v materiáli.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Hlási sa 

niekto do rozpravy. Ak nie, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu o návrh uznesenia. 

Pardon, pán poslanec Karaffa, beriem späť. Nech sa páči. 

 

p. Karaffa: Ďakujem za slovo. Ja by som sa chcel opýtať pani Oravcovej, či mi teda vie teraz 

takto povedať z hlavy, koľko takýchto parciel pod garážami mestská časť má v správe, alebo vo 

vlastníctve. 

p. Vrchota, starosta MČ: Nech sa páči pani Oravcová. 
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p. Oravcová: Máme v správe pozemky na Idanskej ulici a na ulici Tri hôrky. Na týchto dvoch 

pozemkoch boli postavené podzemné garáže a po ukončení výstavby boli jednotlivé garážové 

boxy odpredané do ruky fyzickým osobám, alebo v niektorých prípadoch právnickým osobám. 

Vlastníctvo pozemku nebolo pred tými mnohými rokmi doriešené, z toho titulu Mestská časť 

Košice - Západ uzatvára nájomné zmluvy, respektíve má uzatvorené nájomné zmluvy od 

začiatku, kedy boli garážové boxy dostavané až doteraz a v prípade, ak sa zmení nájomca 

garážového boxu, tak uzatvárame nové nájomné zmluvy. Spolu takýchto nájomných zmlúv 

máme cirka 75.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne, pán poslanec Kohut, nech sa páči. 

 

p. Kohut: Chcem sa len spýtať, kvôli čomu to prekladáte na zastupiteľstvo, to je jedna vec. A 

druhá vec, ak by sme to neschválili, tak čo sa stane. Platí ten pôvodný nájomca, alebo ako to 

vyzerá.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Nech sa páči p. Oravcová. 

 

p. Oravcová:  Je tu špecifická situácia, kedy v podstate to rokujeme podľa zákona o majetku 

obcí a konkrétne sa to volá: dôvod hodný osobitného zreteľa. O tom, či z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa uzatvoríme nájomnú zmluvu má kompetenciu rokovať iba miestne 

zastupiteľstvo. V prípade, ak Miestne zastupiteľstvo toto neschválilo, tak mestská časť si bude 

uplatňovať nájomné tým spôsobom, že bude vyzývať vlastníka garážového boxu aby uhradil 

platbu ako sa neoprávnené užívanie pozemku v mestskej časti.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ak sa už nikto nehlási, hlási sa ešte niekto do 

rozpravy? Ak nie, uzatváram rozpravu a prosím návrhovú komisiu návrhu o návrh uznesenia. 
 

 

p. Karaffa: Návrh na uznesenie: Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice - Západ v súlade  

s § 19 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Košice – Západ schvaľuje 

uzatvorenie nájomnej zmluvy z nižšie uvedeného dôvodu hodného osobitného zreteľa: budúci 

nájomca je vlastníkom garáže, ktorá sa nachádza na predmetnom pozemku. Identifikácia 

nehnuteľnosti na prenájom: časť parcely KN–C, parc. číslo 2599/22, zastavané plochy 

a nádvoria, celková výmera 868  m2,  katastrálne územie Terasa, zapísanej na LV č. 12576 a to: 

parcela pod garážovým boxom o výmere 17 m2. Identifikácia nájomcu: Mgr. XXXXX, Košice. 

Informácia o budúcej nájomnej zmluve: doba platnosti zmluvy – neurčitá, výška nájomného – 

5,18 €/m2/rok, celkové nájomné za rok 88,06 €, výpovedná doba - v súlade s aktuálnymi 

právnymi predpismi. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Páni poslanci, prosím, hlasujte o tomto návrhu.    

 

Hlasovanie: Za: 10 Proti: 0 Zdržali sa: 1. Konštatujem, že uznesenie bolo schválené. 

 

 

Bod 22. Interpelácie poslancov 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme ďalším bodom č.22, ktorým sú Interpelácie poslancov. 

Vážení poslanci, v zmysle rokovacieho poriadku: Interpeláciou sa rozumie kvalifikovaná 

závažná otázka, vzťahujúca sa na výkon samosprávy mestskej časti, uznesení miestneho 
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zastupiteľstva a činnosti orgánov samosprávy mestskej časti. Poslanci majú právo interpelovať 

starostu mestskej časti, zástupcu starostu, miestnu radu alebo jej člena vo veciach týkajúcich sa 

výkonu ich práce. Interpelácia sa podáva starostovi mestskej časti písomne v deň rokovania 

miestneho zastupiteľstva. Poslanec môže okrem toho predniesť interpeláciu aj ústne v rámci 

bodu programu rokovania miestneho zastupiteľstva určeného na interpelácie, čo ho však 

nezbavuje povinnosti odovzdať ju písomne. Interpelovaný odpovedá na interpeláciu ihneď na 

rokovaní miestneho zastupiteľstva, ak si interpelácia nevyžaduje osobitné preskúmanie, inak 

písomne najneskôr do 30 dní. Nech sa páči, vaše interpelácie.  Nech sa páči, pán poslanec 

Jutka. 

 

p. Jutka: Pán starosta, ja preto, že je už dosť pokročilý čas predložím ich písomne pani vedúcej 

organizačného oddelenia moje interpelácie. Dobre? Alebo chcete, aby som to prečítal? Myslím 

si, že nie. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Aspoň obsah povedzte. Dobre, nemusíte. Predložte ich písomne. Ak 

nemá nikto ďalší interpelácie, prejdeme na bod č. 23. 

 

Bod 23. Dopyty poslancov 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Prejdime na bod č. 23: Dopyty poslancov. Vážení pani poslanci, 

v zmysle rokovacieho poriadku: Poslanci majú právo požadovať vysvetlenia od starostu 

mestskej časti, zástupcu starostu, členov miestnej rady, predsedov komisií, prednostu 

miestneho úradu a miestneho kontrolóra vo veciach týkajúcich sa ich činnosti. Poslancovi sa na 

dopyt odpovedá priamo na rokovaní miestneho zastupiteľstva. Ak dopyt nebol na rokovaní 

zodpovedaný alebo ak o to poslanec požiada, odpoveď na dopyt obdrží písomne v lehote 15 

dní.  Prosím Vaše dopyty. Nech sa páči p. poslanec Lipták. 

 

p. Lipták: Ďakujem za slovo. Ja mám štyri dopyty. Prvý je, na facebooku som videl fotku, kde 

poslanci tohto miestneho zastupiteľstva, niektorí poslanci miestneho zastupiteľstva boli na akcii 

Úsmev ako dar. Čiže môj dopyt znie: Akým spôsobom bola táto akcia oznamovaná poslancom 

alebo neoznamovaná. A že či existujú dva zoznamy poslancov alebo len jeden. Pretože niektorí 

sme sa o tom dozvedeli, priznám sa takým zvláštnym spôsobom. To je prvá vec. Druhá vec: Na 

Považskej 40 má sa stavať parkovací dom, preto ma zaujíma, že či mestská časť konala v tejto 

veci, v tom zmysle, že ak sa začne na tom parkovisku, kde teraz parkuje 110 áut, ak sa začne na 

tomto mieste stavať parkovací dom, ktorý je ináč v rozpore s uzneseniami aj mestského 

zastupiteľstva, kde bude parkovať tých 110 áut. To by ma zaujímalo. Či mestská časť konala 

a komunikuje s investorom. Aby si investor počas výstavby parkovacieho domu hľadal 

náhradné parkovacie miesta pre tých 110 áut. To je prvá otázka k tomuto, či mestská časť má 

o tom vedomosť. A ďalšia vec je, že akým spôsobom sa potom vysporiadame, keď sa ten 

parkovací dom dostavia, pretože na miesto tohto parkovacieho domu sa všetkých tých 110 áut 

nevráti. To znamená, keď si v tom parkovacom dome kúpi 20 ľudí parkovacie miesta za 

niekoľko tisíc eur, znamená, že niekoľko 100 áut nám bude na Luníku I parkovať kade tade. Či 

sa s týmto nejak mestská časť zaoberá. To by ma zaujímalo, lebo vlastne nám pribudne 100 áut 

na Luníku I. Ďalšiu vec čo mám. Mám tu ešte dve veci. Na Legislatívno-právnej komisii, to 

skôr by som mal dať do bodu rôzne, ale už to dokončím, aby som potom neotravoval v bode 

rôzne. Chcel by som poprosiť mestskú časť či by mi ako predsedovi Legislatívno-právnej 

komisii nevedeli zaslať a teraz to prečítam: Popis zákonného postupu v zmysle stavebného 

zákona pri odstraňovaní načierno postavených nehnuteľných stavieb, ktoré majú betónové 

základy v zemi na mestských pozemkoch, ktoré sú v správe mestskej častí. Každý jeden krok 

poprosím odôvodniť, v zmysle ktorého písmena, paragrafu a odstavca konkrétneho právneho 
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predpisu by mestská časť konala. A posledný bod, ktorý mám, pán starosta, neviem, kto tie tri 

obrazy nad Vami, ktoré visia, inštaloval, ale musí to byť veľmi šikovný človek, pretože sú 

všetky tri nakrivo. Tak bolo by to dobré opraviť, lebo to vyzerá dosť blbo. Ďakujem pekne. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne. Ja by som sa ešte pre doplnenie opýtal, tú 

akciu Úsmev ako dar, ktorú ste mali na mysli? Myslíte ten benefičný koncert, alebo rozdávanie 

vetvičiek? Myslíte v Spoločenskom pavilóne alebo pred Galériou? Na akciu v Spoločenskom 

pavilóne, pokiaľ mám správnu informáciu, boli pozývaní všetci poslanci. Čo sa týka akcie 

počas vianočných trhov pred Galériou, tam boli pozývaní poslanci, tí, ktorí boli v ten deň 

náhodou na miestnom úrade, tak sa im o tom dalo vedieť. Do budúcna prijmeme úzus, že 

o týchto veciach budeme priebežne informovať a s dostatočným predstihom. Je to aj agenda, 

ktorú má na starosti pán zástupca, aby prebiehala medzi úradom a medzi poslancami miestneho 

zastupiteľstva komunikácia. A on túto komunikáciu za úrad bude zabezpečovať a bude takou 

spojkou. Čo sa týka Považskej 40, bohužiaľ nemám o tomto bližšiu informáciu. Takže, ak 

chcete, môžem Vám sa to pokúsiť zistiť bližšie informácie z našich dostupných zdrojov 

a písomne Vám na ňu odpoviem. Čo sa týka tretej otázky. To je otázka ohľadne toho 

stavebného zákona? Toto je, myslím si, že rozsiahlejšia otázka na ktorú Vám momentálne 

neviem odpovedať. To znamená, že poprosím pána právnika mestskej časti pána Oravca, aby 

Vám ju písomne zodpovedal. A prepáčte, štvrtá otázka bola ohľadne troch obrazov. Zajtra to 

zadáme, alebo aj teraz tu máme pani Ing. Oravcovú, aby to zajtra opravila. Aby zabezpečila 

fotodokumentáciu a zašleme Vám to do najbližšieho zastupiteľstva. Ďakujem veľmi pekne. Ak 

nie sú žiadne ďalšie dopyty poslancov, prejdeme na bod Rôzne.   

 

 

Bod 24. Rôzne 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Pokračujeme bodom č. 24. Rokovací poriadok miestneho 

zastupiteľstva, ktorý bol odoslaný, platný bol odoslaný poslancom emailom 7.2.2019 na 

pripomienkovanie. Doplnenie nových ustanovení zmeny a spresnenia v pôvodných 

ustanoveniach. Toto je jednou z tém v bode rôzne. Prosím prípadne o Vaše ďalšie pripomienky 

k tejto veci. To znamená k rokovaciemu poriadku, alebo ku ďalším veciam, ktoré máte v bode 

rôzne. Nech sa páči. Nech sa páči, pán poslanec Rovinsky. 

 

p. Rovinský: Takže, ako predseda Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií 

verejných funkcionárov Vám oznamujem, že Oznámenie o funkcií, zamestnaní, činností a 

majetkových pomerov za rok 2018 sa podáva v zmysle § 7 ods. 1 zákona č. 357/2004 Zz. o 

ochrane verejného záujmu v znení neskorších predpisov v termíne do 31.3.2019 za 

predchádzajúci kalendárny rok. Pozor, v zmysle článku 7 ods. 2 predmetného zákona sa k 

tomuto oznámeniu v termíne najneskôr do 30.4.2019 podáva Potvrdenie o podanom daňovom  

priznaní k dani z príjmov fyzických osôb, alebo iný doklad vydaný na daňové účely 

potvrdzujúci sumu príjmov, ktoré verejný funkcionár získal za predchádzajúci kalendárny rok. 

Oznámenie je možné doručiť poštou alebo osobne, na prvé poschodie, číslo dverí 104. Adresa 

na doručenie oznámenia v zalepenej obálke s poznámkou neotvárať: Komisia na ochranu 

verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcií verejných funkcionárov pri Miestnom 

zastupiteľstve v mestskej časti Košice – Západ, Trieda SNP 39, 040 11 Košice. To je všetko.  

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem veľmi pekne pánovi poslancovi Rovinskému. S faktickou 

na pána poslanca Rovinského pán poslanec Huba. 
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p. Huba: Ja by som sa ešte chcel spýtať ako dopadlo posudzovanie prvých priznaní, ktoré sme 

podávali, alebo kedy sa plánuje. Ďakujem. 

 

p. Rovinský: Nemám vedomosť o tom, žeby niečo nebolo doručené. 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Nech sa páči pani PhDr. Kovalčinová byť chcela 

reagovať. Udeľujem je slovo. 

 

p. Kovalčinová: Ďakujem pekne za slovo, s pánom predsedom sme komunikovali. Ja som 

preberala všetky oznámenia. Oznámila som pánovi predsedovi, že všetci poslanci miestneho 

zastupiteľstva a pán starosta v zákonnej lehote podali tieto oznámenia, teda obálky boli 

doručené. S tým, že s pánom predsedom sme sa dohodli, že potom ako budú doručené ďalšie 

oznámenia zvolá komisiu. Tak pán predseda? 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem pekne. Ja ešte v bode rôzne by som vás rád informoval a 

to sme už v podstate aj prebrali pri rozpočte, spúšťame projekt participatívneho rozpočtu, 

takisto nejaké ďalšie návrhy na zlepšenie fungovania poslaneckej činnosti, ale aj starostovské 

činnosti. Konzultovali sme zatiaľ predbežne s pánom zástupcom projekt, alebo taký program 

poslaneckej a starostovskej pochôdzky po daných volebných obvodoch, kde vlastne by to bolo 

doplnenie poslaneckých dní. Ak máte záujem bližšie sa dozvedieť, či už o tomto návrhu, alebo 

ohľadne participatívneho rozpočtu, prosím skontaktujte sa s pánom poslancom Berinšterom, 

pánom zástupcom. Budete potom aj pozvaní k ďalším pracovným stretnutiam na tieto témy. 

Rád by som ešte pri tejto príležitosti, keďže už je asi vyčerpaný bod rôzne, predstavil vám 

budúcu pani prednostku, ktorá má nastúpiť od prvého marca, pani JUDr. Janku Furmanovú, 

takže potom prípadne s nejakými otázkami od prvého marca sa obracajte aj na ňu. Ďakujem 

veľmi pekne.  

 

Bod 24. Záver 

 

p. Vrchota, starosta MČ: Ďakujem vám za účasť na rokovaní, za konštruktívny priebeh a 

ukončujem týmto druhé zasadnutie miestneho zastupiteľstva. Ďakujem a pekný večer prajem. 

 

 

Overili: 

 

Mgr. Peter Berinšter, v.r.  dňa: 07.03.2019 

 

František Hrubý, v.r.   dňa: 07.03.2019 

 

 

 

 

 

Mgr. Marcel Vrchota, v.r. 

starosta 

 

V Košiciach: 06.03.2019         

 

Vyhotovila: PhDr. Kovalčinová 

Prednostka miestneho úradu: JUDr. Furmanová 


